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مصائب  تلخ  امیرمصائب  تلخ  امیر
بازی با تانزانیا، دیدار مرگ و زندگی برای قلعه نوییبازی با تانزانیا، دیدار مرگ و زندگی برای قلعه نویی

راز اعتماد بیش از حد به الهویی چیست؟راز اعتماد بیش از حد به الهویی چیست؟

باز هم تغییر در آستانه جام جهانی؟!
یکی دو رسانه دیروز نوشتند بازی با تانزانیا شاید آخرین 
مسابقه ای باشد که امیر قلعه نویی روی نیمکت تیم ملی 

. می نشیند
همین ابتدا ذکر این نکته ضروری است که قصد دفاع از انتخاب 
رئیس فدراسیون فوتبال را نداریم چون از ابتدا انتقادهای 
فراوانی به این انتخاب وجود داشت. کارشناسان فوتبال بر 
این باور بودند که تیم ملی در درازمدت، فاقد تاکتیک و برنامه 
مشخص خواهد شد و به نظر می رسد پیش بینی آنها درست 

از آب درآمد.
حرف های آندری آرشاوین پیشکسوت فوتبال روسیه پس از 
بازی )که گفت ایران از نظر فنی چیزی برای ارائه نداشت(، 

بنزین روی آتش بود.
آرشاوین حرفی را زد که بسیاری از کارشناسان به آن رسیده بودند 
اما جسارت ابراز آن را نداشتند. تیم ملی برنامه ای برای تنظیم 
دیدارهای تدارکاتی ندارد، در مسابقات، فاصله خطوط را رعایت 
نمی کند، برنامه های تاکتیکی متنوعی برای رسیدن به محوطه 
جریمه حریف و گلزنی ندارد و مهم تر از همه، بسیار راحت 

تسلیم می شود.
همه اینها نکاتی است که فوتبال دوستان ایرانی را برای جام 
جهانی و مواجهه با قدرت های بزرگ فوتبال دنیا نگران می کند.
همه این حقایق را قبول داریم؛ اما واقعاً قرار است دوباره تیم 
ملی تغییر در آستانه جام جهانی را تجربه کند؟ جام جهانی قبل 
که کی روش را آوردید، درس نشد؟ نکند فاجعه ویلموتس را تکرار 
کنید؟ مراقب باشید چون اگر دوباره چنین اتفاقی بیفتد، نه 
در صندوق فیفا پول داریم نه ساختمان فدراسیون که بابت 
قرض از شستا بدهیم. صبر می کنیم تا تصمیم فدراسیون 

فوتبال اعلام شود.

خبر سرمقاله

سوژه

پیام تبریک رئیس جمهور به تیم ملی وزنه برداری
 پزشکیان: قهرمانی شما 

مایه فخر و شادمانی مردم شد
دکتر مسعود پزشکیان در پیامی با تبریک قهرمانی 
مقتدرانه تیم ملی وزنه برداری کشورمان در نودمین دوره 
رقابت های وزنه برداری جهان در نروژ تصریح کرد: این 
پیروزی درخشان، بار دیگر نام ایران و پرچم جمهوری 
اسلامی ایران و نیز غیرت جوانان پرتلاش را بر بلندای 

جهان نشان داد.
متن پیام رئیس جمهور به شرح زیر است:

قهرمانی مقتدرانه تیم ملی وزنه برداری کشورمان در نودمین 
دوره رقابت های وزنه برداری جهان در نروژ که پس از 8سال 
به دست آمد، برگ زرین دیگری بر دفتر افتخارات ورزش 
کشورمان افزود و مایه فخر و شادمانی همه مردم عزیزمان 
شد. این پیروزی درخشان، بار دیگر نام ایران و پرچم 
جمهوری اسلامی ایران و نیز غیرت جوانان پرتلاش را بر 
بلندای جهان نشان داد. اینجانب با تبریک صمیمانه این 
پیروزی افتخارآفرین به ملت ایران از تلاش های همه اعضای 
تیم ملی وزنه برداری، مربیان، کادر فنی و خانواده های آنان 
صمیمانه قدردانی می کنم و از درگاه خداوند متعال برای 

همگان سلامتی، عزت و موفقیت های بیشتر خواستارم. 

قالیباف: قهرمانان بذر امید را در دل 
مردم می نشانند

دکتر محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 
با صدور پیامی، قهرمانی تیم ملی وزنه برداری ایران در 

مسابقات جهان را تبریک گفت.
متن پیام او به شرح زیر است:

ایستادن بر بام وزنه برداری جهان و اهتزاز پرچم 
سه رنگ جمهوری اسلامی ایران، افتخار بزرگی است 
که برای دومین بار توسط جوانان ایران زمین در حافظه 
ملت ایران نقش بست.این قهرمانی بار دیگر نشان داد 
که ایران و ایرانی ظرفیت فتح قله های دست نیافتنی را 
در تمامی زمینه ها دارد و تلاش و ایمان توأمان در کنار 
انضباط، اراده و دانش ایرانی، تمام آنچه که یک ملت 
از فرزندان خود توقع دارد را در دسترس قرار می دهد. 
بازوان پرتوان قهرمانان وزنه برداری، بذر امید به آینده 
را در دل مردم می نشاند و افتخار آنان، غرور ملی و 
سربلندی را در بین ملت های جهان به ارمغان می آورد 
و این جز افتخار سربازی وطن نیست و نخواهد بود. 

رئیس قوه قضاییه قهرمانی تیم ملی 
وزنه برداری را تبریک گفت

رئیس قوه قضاییه طی پیامی قهرمانی تیم ملی 
وزنه برداری کشورمان در رقابت های قهرمانی ۲۰۲۵ 
جهان در کشور نروژ را تبریک گفت. متن پیام بدین 
شرح است: »پولادمردان وزنه برداری جمهوری اسلامی 
ایران در رقابت های قهرمانی جهان، با مدد گرفتن از 
حضرات معصومین سلام الله علیهم اجمعین، جانانه 
تلاش کرده و سنگین ترین وزنه ها را بالای سر بردند و 
با مدال های رنگارنگ و کسب عنوان قهرمانی، دل مردم 

ایران را شاد کردند. «

واکنش وزیر ورزش و جوانان به اقدام سازمان خصوصی سازی
زمین تنیس استقلال فروشی نیست

تقریبا 3 روز پیش بود که مرکز ملی تنیس ایران از طرف سازمان 
خصوصی سازی و بدون هماهنگی با مسئولان به فروش گذاشته 
شد. در شرایطی که مرکز تنیس استقلال دو هفته پیش با حضور 
مسئولان به نام پارسا منصور اولین شهید ورزشکار جنگ تحمیلی 
1۲روزه نامگذاری و بخش های مختلف آن از جمله مرکز پزشکی 
کمپ تیم های ملی فدراسیون تنیس، مرکز آموزش و خوابگاه 
ملی پوشان افتتاح شد، سازمان خصوصی سازی بدون هماهنگی 
با مسئولان ورزش کشور اقدام به فروش مرکز ملی تنیس ایران 
کرده است. حالا چند روز بعد از این ماجرا احمد دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان بالاخره به این موضوع واکنش نشان داده است: 
»کار بسیار ارزشمندی انجام شده است. خیلی وقت بود دنبال این 
بودیم که برای بچه های تیم ملی یک کمپ به روز و کارآمد درست 
شود. هزینه های درخوری انجام شده و برای اولین بار ما یک مرکز 
ملی تنیس را برای بچه های تیم ملی داریم. بنابراین چنین چیزی 
امکان ندارد چون اینجا کمپ تیم ملی تنیس است و قبلاً هم به 
دوستان گفتیم در حال بهره برداری است و دولت اجازه چنین کاری 

را نخواهد داد.«

قهرمان محبوب ایران، نقره گرفت. 
مستر المپیای امسال هم با نایب 
قهرمانی هادی چوپان که دنیا او را با 
عنوان گرگ ایرانی می شناسد، به پایان 

 . سید ر
در رقابتی که شور و هیجان بی سابقه ای 
داشت، هادی چوپان موفق شد عنوان 
قهرمان مردمی مستر المپیا ۲۰۲۵ را از 
آن خود کند. تشویق پرشور تماشاگران 
و رأی بالای طرفداران در این رویداد، 
نشان داد محبوبیت »گرگ ایرانی« در 

میان هواداران جهانی همچنان بی رقیب 
است. اما انتخاب داوران چیز دیگری 
بود. رأی داوران در فینال کاملاً به سود 
هادی بود؛ ولی نمره های داوران در 
مراحل قبلی، کار را خراب کرد تا قهرمانی 
و جایزه 6۰۰ هزار دلاری از دست نماینده 
کشورمان برود. هادی برای رقابت های 
امسال کاملاً آماده شده بود و خطوط 
برتری  بدنش  ماهیچه های  معنادار 
محسوس او نسبت به حریفان را فریاد 
می زد؛ اما قرار نبود او قهرمان شود. پس 

از آنکه اعلام شد هادی نایب قهرمان 
مسابقات شده، حجم فراوان حمایت 
بزرگان ورزش از او نشان داد، همه در 
کنار قهرمان ایرانی هستند. حسن 
یزدانی، قهرمان پرآوازه کشتی و بهروز 
تابانی که همراه با چوپان به امریکا رفته 
بود، واکنش هایی بسیار سریع و درست 
نسبت به موضوع داشتند. حق با آنها 
غ از نتایجی  بود چون مردم ایران فار
که داوران اعلام کردند، چوپان را قهرمان 
می دانستند. او با نجابت مثال زدنی اش، 

در دل مردم کشورش جا گرفته و با رنگ 
مدال های مستر المپیا، به راحتی از دل 

آنها نمی رود.
نتایج و جوایز مستر المپیا ۲۰۲۵ به این 
صورت اعلام شد: 1- درک لانسفورد – مقام 
اول )جایزه 6۰۰ هزار دلار( ۲- هادی چوپان 
– مقام دوم )جایزه ۲۰۰ هزار دلار( 3- اندرو 
جکد – مقام سوم )جایزه 1۰۰ هزار دلار( 
4- سمسون داوودا – مقام چهارم )جایزه 
4۰ هزار دلار( ۵- مارتین فیتزواتر– مقام 

پنجم )جایزه 3۰ هزار دلار(

حسینی: به وقتش درباره استقلال حرف می زنم 
هدفم بازی در جام جهانی است

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

 تیتر یک- سینا حسینی/ ناکامی در فینال 
کافا برابر ازبکستان و از دست رفتن جام 
قهرمانی، ضربه ای سنگین بر کارنامه امیر 
قلعه نویی وارد کرد؛ شکستی که نه تنها 
جام را از دستان او ربود، بلکه زنگ خطر 
را برای نیمکت تیم ملی به صدا درآورد. 
با این حال، سرمربی باتجربه تیم ملی 
تلاش کرد خاطره تلخ سپتامبر را پشت 
سر بگذارد و با امیدواری به فیفادی اکتبر، 
دیدار برابر روسیه را فرصتی برای بازسازی 
اعتماد از دست رفته بداند. اما فوتبال 
گاهی بی رحم تر از آن است که نقشه ها را 
به دلخواه مربیان پیش ببرد؛ مصدومیت 
غیرمنتظره چند ستاره کلیدی، قلعه نویی 
را درست در آستانه نبرد با تزارها غافلگیر 
کرد و همان کابوسی که از آن می ترسید، 

در ولگوگراد تکرار شد.

شکست برابر روسیه آرامش را از اردوی تیم 
ملی گرفت و برای نخستین بار موجی 
جدی از انتقاد، قلعه نویی و دستیارانش را 
دربر گرفت. حالا دیگر آسمان اردو تیره تر 
از همیشه است و فشار افکار عمومی 
لحظه به لحظه بیشتر می شود. با این 
وجود، قلعه نویی همچنان بر باور خود 
پافشاری می کند؛ اینکه تیمش پتانسیل 
بالایی دارد و با وجود باخت، نمایشی قابل 
قبول ارائه داده است. اما منتقدان، این 
سخنان را نوعی فرار رو به جلو می دانند. 
آنان معتقدند زمان اصلاحات فرا رسیده و 
اگر قلعه نویی همچنان در باورهای تاکتیکی 
خود پافشاری کند، آینده روشنی در انتظار 

تیم ملی نخواهد بود.
اکنون این جدال فکری میان قلعه نویی 
شده  تازه  مرحله ای  وارد  منتقدان  و 

است؛ مرحله ای که در آن نه احساسات، 
بلکه نتایج سخن آخر را خواهند گفت. 
نوسان های  و  پی در پی  شکست های 
تاکتیکی، صدای نارضایتی را از سکوها تا 
دفاتر فدراسیون رسانده است. طبیعی 
است که اگر روند فعلی ادامه یابد، واکنش 
مدیران فوتبال کشور نیز دیر یا زود گریبان 

سرمربی تیم ملی را خواهد گرفت.
در این میان، دیدار با تانزانیا به نقطه ای 
است؛  شده  تبدیل  سرنوشت ساز 
رسانه های منتقد این بازی را »مصاف مرگ 
و زندگی« برای امیر قلعه نویی توصیف 
می کنند. سرمربی تیم ملی به خوبی 
می داند که این بار منتقدان عقب نشینی 
نخواهند کرد. همه منتظرند تا نتیجه بازی 
سه شنبه مشخص شود تا کارنامه ماه های 
اخیر او را زیر ذره بین ببرند، بی رحمانه و 

بی ملاحظه.
شاید در ظاهر، تیم صدوهفتم رده بندی 
فیفا حریفی آسان به نظر برسد اما فوتبال 
ایران بارها در مقابل چنین تیم هایی طعم 
تلخ غرور را چشیده است؛ از افغانستان 
و هند گرفته تا تاجیکستان. تکرار آن 
اتفاقات، این بار می تواند حکم پایانی باشد 

بر دوران قلعه نویی در تیم ملی.
امیر قلعه نویی این روزها در میانه میدان 
نبردی نابرابر قرار دارد، نبردی میان ایمان 
به خویش و فشار بی امان بیرون از زمین. 
او بهتر از هر کسی می داند که اکنون، دیگر 
فرصتی برای آزمون و خطا باقی نمانده 
است. بازی با تانزانیا نه فقط یک مسابقه، 
بلکه آخرین هشدار است؛ هشداری که 
اگر نادیده گرفته شود، شاید راه بازگشتی 

باقی نماند.

مختصر و مفید: نمی خواستند هادی چوپان طلایی شود

از مهاجمی که می شناختیم خبری نیست

 مهدی طارمی 
در بند نسخه ضعیف

 پیام تبریک رئیس جمهور 
به تیم ملی وزنه برداری

 پزشکیان: قهرمانی شما 
مایه شادمانی مردم شد

 هت تریک نایب قهرمانی گرگ پارسی 
در مستر المپیا

 نمی خواستند 
هادی چوپان طلایی شود

 واکنش وزیر ورزش و جوانان 
به اقدام سازمان خصوصی سازی

زمین تنیس استقلال 
فروشی نیست

هدف بزرگ ساپینتو برای فلاح و آقاسی

باید به سطح ملی باز گردید

خبر تست مجدد چگونه مطرح شد؟

ترس از شکایت اوریه 
دلیل شایعات تازه

دعوت جهانبخش دهان کجی است

قربانی: دور و بر قلعه نویی 
خیلی شلوغ است

هدفم بازی در جام جهانی است

حسینی: به وقتش درباره 
استقلال حرف می زنم 
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یک تغییر بزرگ در کادر فنی تیم ملی ایران
فوتی با اختیارات کافی می آید؟

فدراسیون  غیرمنتظره،  تصمیمی  در 
فوتبال ایران در آستانه ایجاد تغییر مهمی 
در ترکیب کادر فنی تیم ملی قرار دارد.

سالواتوره فوتی، مربی 3۷ ساله ایتالیایی 
و دستیار پیشین ژوزه مورینیو، دیشب 
وارد دبی شد تا مذاکرات نهایی برای 
پیوستن به تیم ملی فوتبال ایران را انجام 
دهد. فوتی سابقه همکاری با مورینیو در 
تیم های آ.اس. رم و فنرباغچه ترکیه را در 
کارنامه دارد و به عنوان مربی بدنساز و 
تحلیلگر فنی در کنار مربیان مطرح کار 
کرده است. به نظر می رسد جذب او 
با درخواست مستقیم امیر قلعه نویی 
و موافقت فدراسیون فوتبال صورت 

گرفته باشد.
بر اساس گزارش ها، هدف از حضور فوتی 
در کادر تیم ملی، افزایش دانش فنی، 
ارتقای کیفیت تمرینات و آشنایی بیشتر 
با متدهای روز فوتبال اروپا عنوان شده 
است. مذاکرات برای تعیین دقیق جایگاه 
و شرح وظایف او در حال انجام است و در 
صورت توافق نهایی، قرارداد رسمی طی 

روزهای آینده امضا خواهد شد.
این تغییر می تواند یکی از مهم ترین 
تصمیمات مدیریتی فدراسیون در آستانه 
رقابت های مقدماتی جام جهانی ۲۰۲6 
باشد و نشان دهنده تمایل کادر فنی به 
نوسازی ساختار تمرینی تیم ملی تلقی 

. د می شو
با ورود فوتی، انتظار می رود تمرینات 
تیم ملی با رویکردی علمی تر و مبتنی 
بر تحلیل داده ها دنبال شود تا روند 
آماده سازی بازیکنان برای بازی های 
پیش رو به شکلی مدرن تر ادامه یابد.
اما در عین حال که این خبر همه را 
تحت تأثیر قرار داده باید گفت اگر فوتی 
بیاید چه اندازه در کادر فنی تیم ملی 
نقش ایفا خواهد کرد؟ آیا اختیارات کافی 
به او داده خواهد شد یا اینکه فوتی نیز 
قرار است زیر سایه الهویی قرار بگیرد؟ 
این سؤالات مهم است. یک مطالبه 
جدی از سرمربی تیم ملی که اکنون 
با پرسش های فنی مکرری از سوی 

کارشناسان مواجه است. 

 سیدحسین حسینی، دروازه بان باتجربه 
سپاهان و کاپیتان سابق استقلال، به 
بررسی شرایط کنونی اش، مصدومیت ها، 
غیبت در تیم ملی و برنامه های آینده اش 
پرداخت. او از آمادگی جسمانی اش برای 
بازگشت به میدان خبر داد و در مورد 
جدایی از استقلال و مسائل پیرامون آن 

سکوت کرد. 
حسینی درباره غیبتش در بازی های اخیر 
سپاهان گفت: »بعد از آنکه نتوانستم 
همراه تیم ملی به تورنمنت کافا بروم، 
زیرنظر پزشکان دوره درمان را شروع کردم. 
دو سه هفته ای طول کشید که بتوانم به 
بهبودی کامل برسم. طبیعی است که به 
خاطر دوری از تمرینات تیمی، در بازگشت 
شرایط جسمانی قبل را نداشته باشم و 
به همین خاطر با نظر کادرفنی نتوانستم 

بازی کنم.«
او در مورد دعوت نشدن به تیم ملی 
اظهار داشت: »به هر حال مصدومیت 
برای هر بازیکنی پیش می آید و من 
هم از این قاعده مستثنی نیستم. با 

توجه به شرایطی که در هفته های اخیر 
داشتم، باید به کادرفنی تیم ملی حق 
داد که به اردو دعوت نشوم تا فرصت را به 
دروازه بان های دیگر که در شرایط بازی 
قرار داشتند، بدهند. من همیشه و در هر 
حالتی تابع نظر سرمربی و سایر اعضای 
کادرفنی تیم ملی هستم و هر وقت دعوت 
شده ام، با افتخار در خدمت تیم کشورم 
بودم و برای موفقیت تیم تلاش کردم.«
او در مورد جدایی از استقلال گفت: 
»حرف در این خصوص زیاد است، اما 
اکنون بازیکن سپاهان هستم و نسبت 
به این تیم تعهد دارم و دوست ندارم الان 
درباره اتفاقات اول فصل حرف بزنم. در 
موقع مناسب در این خصوص صحبت 

خواهم کرد.«
حسینی در پایان با اشاره به حمایت 
هواداران سپاهان گفت: »از زمان حضورم 
در سپاهان، هواداران این تیم نسبت 
به من لطف و محبت زیادی داشتند 
بتوانم  با عملکرد خوبم  امیدوارم  و 

پاسخگوی این محبت ها باشم.«

یک تغییر بزرگ 
یک تغییر بزرگ  
 

در کادر فنی تیم ملی
در کادر فنی تیم ملی

فوتی با اختیارات فوتی با اختیارات 
کافی می آید؟کافی می آید؟
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خبر

سبک کار 
الهویی 

بیش از آنکه 
بر اساس 

تحلیل های 
علمی و 

مدرن فوتبال 
باشد، به 

نظریات کلی 
و دستوری 

شباهت دارد. 
او بیشتر به 

یک مفسر 
ورزشی 

می ماند تا 
یک مربی 

و حتی 
تئوریسین

الهویی در ماه های اخیر   سعید 
به یکی از چهره های بحث برانگیز 
فوتبال ایران تبدیل شده است؛ 
شبهه آنالیزوری که بسیاری او را نه 
به خاطر کارنامه فنی، بلکه به واسطه 
حضور رسانه ای و ارتباطاتش در دایره 
مربیان جدیدالورود فوتبال ایران 

می شناسند.
الهویی  که  است  این  واقعیت 
پیش از حضور در تیم ملی هیچ 
تجربه ای جدی در سطح باشگاهی 
و بین المللی نداشته و عملکردش 
نیز تاکنون نشان نداده که توانایی 
هدایت یا حتی طراحی برنامه های 
کلان برای تیم ملی را با این حجم از 

بازیکنان بزرگ داشته باشد.
 او بدون اینکه سطح بندی شده و 
میزان توانایی اش برای کارشناسان 
و اهل فن محرز شود، ناگهان سر 
از مهم ترین نیمکت فوتبال ایران 

درآورده است؛ عجیب نیست؟!
با این حال، اعتماد بی چون وچرای 
امیر قلعه نویی به او، باعث شده تا 
نقش الهویی در امور فنی تیم ملی 
بیش از اندازه پررنگ شود. بسیاری 
از کارشناسان معتقدند که همین 
وابستگی، تعادل کادر فنی را بر هم 
زده و موجب شده سایر مربیان با 
تجربه تر نقشی حاشیه ای پیدا کنند.
در حالی که انتظار می رفت تیم ملی 

با تجربه و انسجام بیشتری برای جام 
جهانی آماده شود، نشانه های فنی و 
تاکتیکی در بازی های اخیر خلاف آن 
را نشان می دهد که به طور قطع مغز 
متفکر قلعه نویی )الهویی( نقشی 

بی بدیل در آن داشته است.
سبک کار الهویی بیش از آنکه بر 
اساس تحلیل های علمی و مدرن 
کلی  نظریات  به  باشد،  فوتبال 
و دستوری شباهت دارد )تعارف را 
کنار بگذاریم او بیشتر به یک مفسر 
ورزشی می ماند تا یک مربی و حتی 
تئوریسین(؛ روشی که نمی تواند 
پاسخگوی فوتبال امروز باشد و نیاز 
است یک مربی در کنار حفظ کردن 
چند عبارت لاتین که الهویی علاقه 
زیادی به آن دارد تا شاید افکارعمومی 
را تحت تأثیر خود قرار دهد!، در 
وادی عمل نیز چهره ای نافذ و دارای 

اثرگذاری کامل باشد.
این فرد تا امروز حتی در سطح 
باشگاهی شایستگی واقعی خود را 
نشان نداده و مشخص نشده چه 
اندازه اثربخشی داشته که ناگهان 
اینچنین به تیم ملی فوتبال ایران 
رسیده و تبدیل به شاخه اصلی 
تفکرات سرمربی شده است. وی در 
هیچ تیمی به عنوان سرمربی یا حتی 
مربی مؤثر عملکرد قابل توجهی از 
او ثبت نشده و کارنامه اش خالی از 
موفقیت های فنی یا تاکتیکی قابل 

. ست تکا ا
نامبرده اکنون در جایگاهی قرار 
ر  به طو تش  تصمیما که  فته  گر

مستقیم بر آینده تیم ملی فوتبال 
ایران تأثیر می گذارد؛ جایگاهی که 
به نظر بسیاری از کارشناسان، فراتر 

از تجربه و توان واقعی اوست.
عجیب تر آنکه امیر قلعه نویی، با 
وجود در اختیار داشتن دستیارانی 
باسابقه تر و آشنا به فضای ملی )در 
کادر کنونی و خارج از کادر کنونی که 
نادیده گرفته شده اند(، تا این اندازه 

به الهویی اعتماد کرده و عملاً سکان 
امور فنی را به او سپرده است.

این تصمیم بیش از آنکه منطقی و 
حرفه ای به نظر برسد، نوعی ریسک 
بزرگ برای آینده تیم ملی محسوب 
می شود )یا به عبارتی بازی با آینده 
فوتبال ایران آن هم در جام جهانی(. 
اعتماد به مربی ای که حتی در سطح 
باشگاهی هم آزمون خود را پس 

سنگینی  بهای  ند  می توا نداده، 
برای فوتبال ایران داشته باشد و 
سرمربی تیم ملی باید از عاقبت این 
تصمیمات احساسی کاملاً آگاه باشد 
یا ارکان فدراسیون فوتبال زنگ خطر 

را برای او به صدا درآورند.
اگر این روند ادامه یابد، آینده تیم 
ملی در مسیر آماده سازی برای جام 
جهانی با خطری جدی روبه رو خواهد 

شد و مسئولیت این ناکامی بیش از 
همه بر عهده الهویی و اعتماد بیش 

از حد قلعه نویی خواهد بود.
تکمله: بی تعارف اکنون در وضعیتی 
هستیم که بیشتر الهویی از بودن در 
کادرفنی مهم ترین تیم ملی ورزش 
ایران به سود و منفعت می رسد و 
بعید است تیم ملی بهره ای کافی از 

حضور او برده باشد.

راز اعتماد بیش از حد به این شخص چیست؟

الهویی، بدون کارنامه با بیشترین اختیارات فنی
گزارش یک

تغییر لحظه آخری در لیست سفر به روسیه
شمسایی: بدشانسی بزرگترین حریف فوتسال است

از مهاجمی که می شناختیم خبری نیست
طارمی در بند نسخه ضعیف

تمرینات تیم ملی فوتسال ایران برای دو 
دیدار تدارکاتی با روسیه، از روز گذشته 
آغاز شد. وحید شمسایی سرمربی 
تیم ملی فوتسال ایران که تیمش را 
برای جام ملت های آسیا و مسابقات 
کشورهای اسلامی آماده می کند، در 
خصوص شرایط تیمش گفت: »گام اول 
را در مقدماتی جام ملت های آسیا با 
قدرت برداشتیم، بدون گل خورده و با 
۲۶ گل زده عملاً بهترین عملکرد را بین 
تمام تیم های آسیایی داشتیم و حالا 
تمرکزمان روی بازی دوستانه با روسیه، 
مسابقات کشورهای اسلامی و بعد هم 
جام ملت هاست. البته اگر بدبیاری ها 
بگذارند. من اهل بهانه جویی نیستم، 
اگر ضعفی باشد قبول می کنم، اما واقعاً 
این حجم از بدشانسی خسته کننده 
شده. هر تورنمنتی می رویم، یک اتفاق 
عجیب می افتد. وقتی تازه هدایت تیم 

را گرفتم، در دوران قرنطینه و کرونا با 
سختی به جام ملت های کویت رفتیم 
و با نتایج عالی به فینال رسیدیم. در 
فینال مقابل ژاپن بازی ای را باختیم 
که به اذعان کارشناسان باید حداقل با 
چهار گل اختلاف می بردیم. بزرگترین 
رقیب ما در حال حاضر بدشانسی 
است. من و کادرفنی و بازیکنان تلاش 
می کنیم در دو دیدار مقابل روسیه 
باشیم و  را داشته  بهترین عملکرد 
از اعتبار فوتسال ایران دفاع کنیم. 
مهم ترین حریف ما بدشانسی است و 
قبل از هر تورنمنتی باید این حریف را 

شکست بدهیم!«
شمسایی از وضعیت مصدومیت بازیکنان 
کلیدی خود نیز گلایه کرد: »وقتی 
می خواستیم برویم جام ملت های 
تایلند، بهترین بازیکن تیم مصدوم شد، 
پروازها به دلیل ترور اسماعیل هنیه 
تعطیل شد و تا مرز حذف از مسابقات 
پیش رفتیم. کار به جایی رسید که 
تصمیم گرفتیم از تهران تا وان ترکیه با 
اتوبوس برویم! به زحمت توانستیم یک 

پرواز هماهنگ کرده و در مسیر برعکس 
حرکت کنیم، یعنی اول رفتیم آنکارا، بعد 

از آنجا رفتیم بانکوک.«

یکی از مسائل بزرگ تیم ملی که این 
روزها در کنار مشکلات در ساختار دفاعی 
توجهی  آن  به  تیم  بزرگ  مشکلات  و 
نمی شود، افت فاحش ستاره اصلی تیم 
در سال های اخیر یعنی مهدی طارمی 
ــوس  ــدازه دوران کارل ــه ان ــر ب ــه دیگ ــت ک اس
کی روش، دراگان اسکوچیچ یا روزهای 
ابتدایی حضور امیر قلعه نویی در تیم 
ملی، گره بازی ها را برای تیم ملی باز 
نمی کند. آخرین فصل حضور طارمی 
در پورتو، با افت نسبی این ستاره گلزن 
همراه بود و انتقال به اینتر علی رغم 
اینکه لحظات ویژه ای را در دوران حرفه ای 
این بازیکن از جمله گلزنی مقابل میلان 
و حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا 
رقم زد، منجر به نیمکت نشینی مداوم 
طارمی شد. همین نیمکت نشینی مداوم، 
فرم مطلوب  از  تا طارمی  باعث شد 
همیشگی خود در ترکیب تیم ملی فاصله 

بگیرد. این نیمکت نشینی با وجود گلزنی 
در بازی های ابتدایی حضور در لیست 
تداوم  این فصل نیز  المپیاکوس، در 
پیدا کرده است؛ به این اتفاقات، تأخیر 
به  پیوستن  و  جدید  تیم  انتخاب  در 
المپیاکوس در روزهای پایانی پنجره نقل 
و انتقالات را هم اضافه کنید تا کلکسیون 
حرفه ای  دوران  در  نامطلوب  اتفاقات 

ــود. ــل ش ــی تکمی ــدی طارم مه
طارمی که نتوانسته در کافا و آخرین دیدار 
تدارکاتی تیم ملی برابر روسیه گلزنی کند، 
در مسابقه با روسیه یکی از ضعیف ترین 
عملکردهای شخصی خود را داشت و به 
هیچ عنوان نتوانست جای خالی سردار 
آزمون در خط حمله تیم ملی را پر کند. 
او در این بازی، با ۲۴ لمس توپ کمترین 
لمس توپ را بین بازیکنان حاضر در زمین 
ثبت کرد و نتوانست هیچ موقعیتی برای 
هم تیمی های خود خلق کند. آماری که 
ــال  ــینی در فوتب ــد نیمکت نش ــان می ده نش
باشگاهی، به طور جدی روی کیفیت 
ــر گذاشته و  طارمی در فوتبال ملی نیز اث
برای بهبود عملکرد خط حمله تیم ملی، 

نیاز به نسخه ای بهتر و آماده تر از مهدی 
طارمی داریم تا در جام جهانی، خط 

حمله تیم دچار مشکل نشود.
سوژهنقل قول

بازی های مرحله پلی آف مقدماتی جام 
جهانی در آسیا با جذابیت زیادی پیگیری 
شد و حالا تیم  امارات، بیش از سایر 
تیم های آسیایی در آستانه صعود به جام 
جهانی برای نخستین بار از جام جهانی 

۱۹۹۰ قرار گرفته است.
 

ماراتن تماشایی عمان و امارات در دوحه
عمان که در بازی اول توانسته بود از قطر 
میزبان یک امتیاز بگیرد، با هدف کسب 
پیروزی در این بازی و صعود به جام جهانی 

برای نخستین بار پا به مسابقه گذاشت 
و در دقیقه ۱۲، روی گل به خودی مدافع 
امارات به گل نخست خود رسید. با توجه به 
رویکرد کارلوس کی روش و تفکرات دفاعی 
این سرمربی نام آشنا و باتجربه، عمان پس 
از این گل روی به بازی تدافعی آورد و توانست 
نیمه اول را به سلامت رد کند. در نیمه 
دوم اما شاگردان کازمین اولارو در رومانی، 
عملکرد بهتری داشتند و ابتدا موفق به 
کسب یک پنالتی شدند که علیرضا فغانی 
داور مسابقه پس از بازبینی آن را رد کرد. 
امارات اما روی دو ارسال از سمت چپ، 
توسط وینیسیوس مالونی و کایو به گل رسید 
تا بازگشت بزرگ این تیم در جو جذاب 
ورزشگاه جاسم بن حمد دوحه تکمیل 

شود. در ادامه بازی عمان فرصت های 
فوق العاده ای برای جبران نتیجه داشت اما 
درخشش خالد عیسی دروازه بان امارات، 
مانع از تکمیل شدن کار بزرگ کارلوس 
کی روش و شاگردانش شد. عمان برای 
زنده نگه داشتن رؤیای اولین صعود به جام 
جهانی، باید منتظر باشد تا امارات مقابل 
قطر با اختلاف یک گل یا بیشتر به پیروزی 
برسد تا با حضور در پلی آف، شانس صعود 
خود را زنده نگه دارد؛ پلی آفی که مقابل 
بازنده دیدار عربستان و عراق برگزار خواهد 
شد و برنده آن، به پلی آف بین قاره ای صعود 
می کند. امارات نیز برای دومین صعود به 
جام جهانی پس از جام ۱۹۹۰ ایتالیا، فقط 

نیاز به کسب یک مساوی از قطر دارد. 

 رؤیای اندونزی؛ شاید وقتی دیگر
پلی آف  شنبه  روز  بازی  دومین  در 
مقدماتی جام جهانی در منطقه آسیا، 
اندونزی برای زنده نگه داشتن آخرین 
امیدهای صعود به مصاف عراق رفت. 
شاگردان پاتریک کلایورت که در اولین 
بازی خود مقابل عربستان متحمل 
شکست سه بر دو شده بودند، چاره ای 
جز پیروزی در این بازی نداشتند اما عراق 
در این بازی درگیرانه، پربرخورد و جنجالی 
موفق عمل کرد. در نیمه دوم، زیدان 
اقبال، لژیونر عراقی باشگاه اوترخت 
هلند که سابقه بازی در منچستریونایتد 
را هم دارد، با یک شوت زمینی دقیق 
تبدیل به تعویض طلایی گراهام آرنولد 

شد و عراق در پایان این بازی که دقایق 
پایانی آن با اعتراض هواداران و بازیکنان 
اندونزی به جنجال کشیده شد، با 
نتیجه یک بر صفر به پیروزی رسید. 
اندونزی با این شکست، شانس صعود 
به جام جهانی پس از اولین صعود در 
سال ۱۹۳۸ را از دست داد. بلیت مستقیم 

جام جهانی، به برنده دیدار حساس و 
تماشایی روز سه شنبه عراق و عربستان 
در جده خواهد رسید. با توجه به گل زده 
بهتر عربستان مقابل اندونزی، شاگردان 
رنار برای صعود به سومین جام جهانی 
متوالی، نیاز به کسب یک تساوی مقابل 

عراق دارند. 

کار بزرگ کی روش تکمیل نشد
عراق و عربستان در نبرد نهایی

فوتبال آسیا

در ۱۰ تقابل اخیر تیم ملی ایران با 
تیم هایی از جمع ۵۰ تیم نخست 
رده بندی فیفا، کارنامه ای حاصل شده 
که بیش از هر چیز نشان دهنده  
فاصله فوتبال ملی ما با سطح 
اول جهان است: ۲ برد، ۳ تساوی 
۱۶ گل  ۱۱ گل زده و  و ۵ شکست، با 
خورده؛ آماری که نسبت گل منفی 
و میانگین کمتر از یک امتیاز در 
هر بازی را به ثبت می رساند. در 
دوران دراگان اسکوچیچ، ایران دو 

بار برابر تیم های سطح بالای آسیا 
قرار گرفت: شکست ۲–۰ مقابل 
کره جنوبی در مقدماتی جام جهانی 
و باخت ۲–۱ به الجزایر در دیداری 
دوستانه؛ دو مسابقه ای که ضعف 
در مالکیت توپ و انتقال از دفاع 
به حمله را آشکار کرد. تیمی که در 
آسیا مقتدر بود، در اولین سنجش 
با  جدی اش متزلزل نشان داد. 
بازگشت کارلوس کی روش، انسجام 
دفاعی در دو تقابل سخت با اروگوئه 

و سنگال دوباره به تیم برگشت، اما 
جام جهانی ۲۰۲۲ قطر نشان داد که 
این چهارچوب هنوز برای عبور از 

سطح جهانی کافی نیست.
 شکست سنگین ۶–۲ برابر انگلیس 
نه تنها از فاصله فنی بلکه از ناتوانی 
در کنترل ریتم بازی حکایت داشت. 
همان  در  ولز  برابر   ۰ –۲ پیروزی 
تورنمنت اما حاصل سازمان دهی 
دقیق، پرس هدفمند و اجرای درست 
برنامه  بازی در نیمه دوم بود، شاید 

یکی از معدود بازی هایی که تیم 
ملی در آن برتری فنی و ذهنی خود 
را تحمیل کرد. با این حال، باخت 
۱–۰ به امریکا در همان مرحله، نشانه  
ضعف در خلق موقعیت در دیدارهای 

تحت فشار بود.
دوران امیر قلعه نویی با دو دیدار 
برابر روسیه و یک پیروزی ارزشمند 
۲–۱ مقابل ژاپن در جام ملت های 
آسیا همراه شد؛ اما دوباره همان 
ایراد همیشگی در دفاع انتقالی و 

فاصله خطوط، مقابل روسیه تکرار 
شد. از آخرین پیروزی ایران برابر 
تیمی با رتبه زیر ۵۰ فیفا )ژاپن( 
بیش از هشت ماه گذشته و روند 
عملکرد تیم ملی برابر رقبا ی تراز 
اول هنوز قانع کننده نیست. تیم 
ملی نیازمند بازتعریف فلسفه  بازی، 
جسارت تاکتیکی و برنامه  روشن برای 
مواجهه با تیم هایی است که فوتبال 
را نه با احساس، بلکه با ساختار و 

جزئیات پیش می برند.

۳ برد در ۱۰ مسابقه 
مقابل تیم های برتر دنیا

 کابوس تقابل 
با بزرگان 

  آخرین تمرین ملی پوشان 
برای جدال با تانزانیا 

 بازیکنان تیم ملی فوتبال دیروز)یکشنبه ۲۰ مهر( با 
حضور در سالن بدنسازی هتل محل اقامت خود به 
تمرین پرداختند. این تمرین در دو گروه و با نظارت 
کامل امیر قلعه نویی برگزار شد. عصر دیروز بازیکنان 
تیم ملی با حضور در باشگاه النصر تمرینات تاکتیکی 
خود را برای دیدار برابر تانزانیا آغاز کردند. بازیکنان 
تیم ملی پیش از حضور در تمرین، در نشست فنی 
سرمربی تیم ملی شرکت کردند. نشست خبری 
سرمربی تیم ملی فوتبال فردا ساعت ۱۹:۳۰ برگزار 
خواهد شد. پس از نشست فردا، آخرین جلسه 
تمرینی تیم ملی در ورزشگاه الشباب دبی برگزار 

خواهد شد.
 

تدارک ویژه تانزانیا برای جدال با ایران
 تیم های ملی فوتبال ایران و تانزانیا در یک دیدار 
تدارکاتی، روز سه شنبه ۲۲ مهر از ساعت ۱۸:۳۰ به 
وقت تهران در شهر دبی به مصاف هم خواهند 
رفت. طبق اعلام رسانه های تانزانیا، اعضای تیم 
ملی فوتبال این کشور فرودگاه دارالسلام را به مقصد 
امارات ترک کرده اند تا دو روز پیش از بازی با ایران 
وارد کشور میزبان شوند. پیش تر نیز فدراسیون 
فوتبال تانزانیا اجازه خروج هیچ یک از بازیکنان 
دعوت شده به تیم ملی را نداده بود تا این تیم با 
تمام قوا در دیدار مقابل ایران حاضر شود. این اقدام 
مسئولان فوتبال تانزانیا باعث شده تا علاقه مندان 
فوتبال در این کشور نسبت به تصمیم فدراسیون در 
مورد بازیکنان اعتراض کنند. آنها بر این باورند که 
در شرایط کنونی، مسابقات باشگاهی باید اولویت 
بیشتری نسبت به دیدارهای ملی داشته باشد. لازم 
به ذکر است که این دیدار، دومین بازی ایران در 
فیفادی جاری خواهد بود. در بازی نخست شاگردان 
امیر قلعه نویی شامگاه جمعه ۱۸ مهر در ورزشگاه 
ولگوگراد آره نا با نتیجه ۲ بر یک مغلوب تیم ملی 

روسیه شده بودند.
 

بررسی آخرین وضعیت بازسازی 
آزادی 

 آخرین وضعیت نوسازی مجموعه ورزشی آزادی 
صبح روز گذشته )یکشنبه ۲۰ مهر ماه( در نشستی 
با حضور وزیر ورزش و جوانان، مسئولان قرارگاه 
خاتم الانبیا و شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی بررسی شد. مهم ترین موضوع مورد بحث 
در این جلسه، حرکت منسجم تر برای تسریع 
بخشیدن به عملیات بازسازی مجموعه بود که از 
سوی دکتر احمد دنیامالی تأکید ویژه ای به آن شد. 
طبق آخرین آمارهای اعلام شده، کار بازسازی این 
مجموعه تاکنون ۴۷ درصد پیشرفت فیزیکی داشته 
است. بر اساس این گزارش، وزیر ورزش وجوانان 
پیش تر خبر داده بود که تلاش ها بر این است تا 
پیش از اتمام سال جاری ورزشگاه آزادی برای برگزاری 

بازی های فوتبال آماده شود.
 

 اردوی امیدها 
زودتر به پایان می رسد

 با وجود اعلام قبلی برای ادامه دار بودن اردوی تیم 
امید ایران تا تاریخ ۲۲ مهرماه، اما امید روانخواه 
سرمربی تیم زیر ۲۳ سال ایران تصمیم به پایان اردو 
دو روز زودتر گرفت تا به باشگاه های لیگ برتری کمک 
کند. با توجه به اینکه باشگاه ها بازیکنان خود را در 
اختیار تیم امید قرار دادند و مسابقات لیگ برتر از روز 
جمعه ادامه پیدا می کند، روانخواه در راستای تعامل 
با باشگاه های لیگ برتر تصمیم گرفت امشب و بعد از 
بازی دوستانه با سپاهان به اردوی تیمش پایان بدهد 
و بازیکنان از فردا به تمرینات تیم های باشگاهی خود 
اضافه شوند. سرمربی تیم امید از ابتدای حضور روی 
نیمکت این تیم بر تعامل با سرمربیان تیم های لیگ 
برتری تأکید کرده و حالا با پایان اردوی تیمش زودتر از 
موعد در حالی که فیفادی ادامه دارد، گامی رو به جلو 

در این خصوص برداشت.
 

 درخواست اینفانتینو 
برای حمایت از جام جهانی 

 جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون بین المللی فوتبال 
)فیفا(، روز جمعه در کنار مارک کارنی، نخست وزیر 
کانادا، دیدار دوستانه میان تیم های ملی کانادا و 
استرالیا را که با پیروزی ۱–۰ استرالیا به پایان رسید، 
از نزدیک تماشا کرد. این حضور بخشی از تلاش او 
برای تبلیغ و آماده سازی میزبانی کانادا از جام جهانی 
فوتبال ۲۰۲۶ بود. دو شهر تورنتو و ونکوور در حال 
آماده شدن برای میزبانی چند دیدار از این رقابت ها 
هستند؛ مسابقاتی که با حضور دو شریک سیاسی 
کانادا یعنی ایالات متحده و مکزیک برگزار می شود. 
این نخستین دوره جام جهانی است که در سه کشور 
مختلف میزبانی خواهد شد و در فاصله ۱۱ ژوئن تا 
۱۹ ژوئیه ۲۰۲۶ برگزار می شود. اینفانتینو در بیانیه ای 
رسمی که فیفا منتشر کرد، گفت: »این جام جهانی 
است و من با نخست وزیر کانادا توافق کردم که کل 
کشور باید در این رویداد بزرگ سهیم باشد؛ از طریق 
ایجاد فضاهایی برای گردهمایی هواداران در تمامی 
شهرها و مناطق و همچنین تشویق مدارس برای 
مشارکت در این فضای پرشور. می خواهیم هر شهروند 
کانادایی شور و هیجان جام جهانی را احساس کند و با 
اشتیاق در برنامه ها و فعالیت های مرتبط با آن شرکت 
نماید.« اینفانتینو پس از پایان بازی در شهر مونترال 
نیز با بازیکنان تیم ملی کانادا دیدار و گفت وگو کرد و 
قرار است در ماه آوریل آینده در شهر ونکوور نشست 

عمومی کنگره فیفا را برگزار کند. 
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خبر

 برد مردان پینگ پنگ ایران در قهرمانی آسیا
باخت دختران

در ادامه رقابت های تنیس روی میز قهرمانی آسیا 
تیم ملی مردان ایران به پیروزی رسید و تیم زنان 
ایران مقابل حریف خود شکست خورد. در دومین 
روز از مسابقات تنیس روی میز قهرمانی آسیا که به 
میزبانی هند در حال برگزاری است، تیم های ملی 
مردان و زنان ایران دیروز یکشنبه ۲۰مهر مقابل 
رقبای خود به میدان رفتند. ابتدا تیم ملی مردان 
ایران با ترکیب امیرحسین هدایی، نوشاد عالمیان 
و محمد موسوی به مصاف مغولستان رفت و با 
نتیجه سه بر صفر پیروز شد. در ادامه تیم ملی 
زنان هم با ترکیب فاطمه یاری، ندا شهسواری و 
شیما صفایی برابر مالزی قرار گرفت و سه بر صفر 
شکست خورد. تیم ملی مردان ایران روز گذشته در 
نخستین مسابقه خود مالدیو را از پیش رو برداشت و 
تیم ملی زنان هم برابر تیم های قرقیزستان و نپال 

پیروز شده بود.
 

انتخابات کمیسیون ورزشکاران کمیته المپیک
28 آبان آغاز نام نویسی از کاندیداها

ستاد نظارت بر فرایند ثبت نام و برگزاری انتخابات 
کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی المپیک کار خود 
را آغاز کرد. با توجه به در پیش بودن انتخابات 
کمیسیون ورزشکاران کمیته ملی المپیک در تاریخ 
۲۸آذر، ستاد نظارت بر فرایند ثبت نام و برگزاری این 
انتخابات به ریاست مهدی علی نژاد، دبیرکل کمیته 
ملی المپیک کار خود را آغاز کرد. محمدرضا داورزنی 
مشاور وزیر ورزش و جوانان، عاطفه اسامیان مدیر 
روابط بین الملل، رضا شجیع رئیس مرکز نظارت بر 
تیم های ملی، محمد کاظمی مدیر حراست، محمود 
عبداللهی مدیر روابط عمومی، مرتضی فاح مدیر 
حقوقی و امور قراردادها و الهه ذاکری دبیر شورای 
راهبردی کمیسیون های کمیته ملی المپیک اعضای 
این ستاد را تشکیل می دهند. یکی از مهم ترین 
تصمیمات این ستاد، تعیین زمان ثبت نام بود؛ به 
این ترتیب که مقرر شد اسامی ورزشکاران واجد 
شرایط رأی گیری و همچنین شرکت در انتخابات 
روز ۲۷مهرماه به فدراسیون ها اعام و ثبت نام از 
کاندیداها نیز از روز چهارشنبه، ۲۸آبان به مدت 
هفت روز کاری انجام شود. اسامی کاندیداهای نهایی 
نیز در تاریخ ۲۴آذرماه اعام و انتخابات کمیسیون 

ورزشکاران در روز جمعه ۲۸آذرماه برگزار می شود.
 

 معرفی دوومیدانی کاران اعزامی 
به بحرین

نفرات اعزامی از رشته دوومیدانی به بازی های 
آسیایی جوانان در بحرین مشخص شدند. مرحله 
نهایی اردوی آماده سازی تیم ملی دوومیدانی 
جوانان ایران با هدف حضور قدرتمند در بازی های 
آسیایی جوانان زیر 17سال )2025بحرین(، پس 
از اعام اسامی نهایی ملی پوشان از 27مهر در 
کمپ تیم های ملی برگزار می شود. محمدحسن 
درویشی، محمد علیدوستی، علیرضا صمیمی، 
علی اصغر شاهی، امیر عسگری، صبا عزت آبادی، 
رها احمدی و هستی نوروزی هشت دوومیدانی کار 
دعوت شده به اردوی متصل به اعزام تیم جوانان به 
این دوره از رقابت ها هستند. منصور روشن قیاس، 
علی رضایی و هما بیگی نیز به عنوان کادر فنی در 
این مرحله از اردو و مسابقات پیش رو، ملی پوشان 
را همراهی خواهند کرد. علیرضا سورنی ورزشکار 
دوی نیمه استقامت از استان کرمانشاه که از مرحله 
اول برگزاری اردوهای آماده سازی در کنار سایر 
ملی پوشان بود، به دلیل آسیب دیدگی شانس 
حضور در این دوره از بازی ها را از دست داد. تیم 
دوومیدانی ایران، 29مهرماه، به بحرین میزبان 
برگزاری این دوره از بازی های جوانان زیر 17سال 

آسیا اعزام می شود.
 

  معرفی والیبالیست های اعزامی
 به بحرین

سرمربی تیم ملی والیبال نوجوانان پسر ایران ترکیب 
این تیم در بازی های آسیایی جوانان ۲۰۲۵ بحرین را 
اعام کرد. سومین دوره بازی های آسیایی جوانان 
از ۳۰مهر تا نهم آبان سال جاری به میزبانی کشور 
بحرین برگزار می شود که مسابقات والیبال پسران 
از ۲۷مهر تا هفتم آبان با برگزاری ۳۵دیدار پیگیری 
خواهد شد. تیم ملی والیبال نوجوانان پسر ایران 
یکی از ۱۲تیم شرکت کننده در این بازی ها است 
که شاگردان عادل غامی با تیم های چین و قطر 
در گروه دوم مقدماتی همگروه هستند. شنتیا 
به نژاد، امیرمحمد رمضانی، امیر نادری، پارسا گله دار، 
محمدامین رحیمی، امیرمحمد رفیعی راد، مبین 
کاسنگیانی، سیاوش زمانی، نیما باطنی، آرمین 
آسیایی، سیدمحمد موسوی و مهدی سخاوی ترکیب 

این تیم را تشکیل می دهند.

گروه بندی مسابقات والیبال
گروه A: بحرین، پاکستان و مغولستان

گروه B: ایران، چین و قطر
گروه C: ازبکستان، قزاقستان و عربستان

گروه D: چین تایپه، تایلند و اندونزی
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برش

رقابت های پاراوزنه برداری قهرمانی جهان - مصر
طلای رستمی هم پرید

حاشیه عجیب برای تنیس  روی  میز در قهرمانی آسیا
سرقت راکت های ملی پوش ایرانی

روح الله رستمی به مدال نقره در 
رقابت های جهانی پاراوزنه برداری 

یافت. دست 
 رقابت های پاراوزنه برداری قهرمانی 
جهان در مصر، با برگزاری رقابت 
دسته 88کیلوگرم پیگیری شد. در 
گروهA این دسته روح الله رستمی 
ن  ما ر کشو ر  فتخا ا پر ش  ملی پو
چین  از  وزنه بردارانی  همراه   به 
)2 نفر(، ایتالیا، روسیه، مصر )2نفر( و 

قزاقستان به رقابت پرداخت.
 رستمی که سال قبل در دسته 
80کیلوگرم به مدال طای پارالمپیک 
وزنه  با مهار  را  کار خود  رسید، 
235کیلوگرمی آغاز کرد و در تاش 
دوم مقابل وزنه 243کیلوگرمی موفق 
ظاهر شد. رستمی در تاش سوم 
وزنه 245کیلوگرمی را انتخاب کرد 

و در حالی که وزنه را بالای سر نگه 
داشت، اما با 2 چراغ قرمز و یک 
چراغ سفید داوران مواجه شد تا این 
وزنه مورد قبول قرار نگیرد و نماینده 
کشورمان با رکورد 243کیلوگرمی به 
مدال نقره برسد. این تصمیم داوران 
با تعجب رستمی و همچنین حسین 
توکلی سرمربی تیم ملی همراه بود.

در این رقابت، »یان پان پان« قهرمان 

پارالمپیک  در  88کیلوگرم  دسته 
244کیلوگرمی  رکورد  با  پاریس، 
به مدال طا رسید. ضمن اینکه 
برنز  به مدال  وزنه بردار مصری 
دست یافت. در رقابت های دسته 
88کیلوگرم، سعید اسکندرزاده دیگر 
نماینده ایران نیز در گروهC رقابت 
کرد و با 182 کیلوگرم در این گروه 

دوم شد.

ش  ملی پو یی  ا هد میرحسین  ا
تنیس روی میز ایران به دلیل سرقت 
با مشکل عجیبی  راکت هایش 

روبه رو شده است.
 امیرحسین هدایی با اشاره به 
سرقت راکت هایش در مسابقات 
تنیس  روی  میز قهرمانی  تیمی 
آسیا در هند گفت: »دو روز پیش 
برای تمرین به سالن مسابقات 
رفته بودم. پس از پایان تمرین 
راکت هایم را داخل کیف گذاشتم و 
برای سرد کردن به قسمت دیگری 
از سالن رفتم. زمانی که به هتل 
برگشتم متوجه شدم راکت هایم 
در کیف نیست هر چقدر هم که 
پیگیری کردیم به نتیجه نرسیدیم. 
متأسفانه دوربین هم وجود نداشت 
که برای پیدا کردن سارق به ما 

کمک کند.« 
هدایی ادامه داد: »قیمت راکت هایم 
هزار یورو بود. با آقای قارداشی 
رئیس فدراسیون تماس گرفتم و 
موضوع را اطاع دادم. برای من یک 
راکت سفارش دادند که امیدوارم 
تا قبل از بازی فردا برسد. من 
دیروز با راکت نوشاد عالمیان بازی 
کردم و برای امروز هم اگر راکتم 

نرسد دوباره با راکت نوشاد بازی 
خواهم کرد.« هدایی با اشاره به 
پیگیری هایش برای رسیدن به یک 
راه حل در این باره گفت: »با بدیعی 
که سال ها دبیرکل کنفدراسیون 
آسیا هم بوده در مورد این اتفاق 
صحبت کردم و او صراحتاً به من 
گفت در هند و نیجریه شرایط به 

این شکل است.«

سوژهگزارش
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روز اختتامیه و رقابت دسته وزنی 110+کیلوگرم 
مسابقات وزنه برداری قهرمانی بزرگسالان 
جهان، برخاف پیش بینی هایی که حتی تا 
پیش از روی تخته رفتن علی داودی و آیت 
شریفی، دو نماینده کشورمان، وجود داشت، 
بدون تردید تلخ ترین و دردآورترین پایان را 
در سال های اخیر رقم زد؛ پایانی که شاید 
بتوان آن را یکی از عجیب ترین اتفاقات در 

رقابت های معتبر بین المللی دانست.
باور کنیم یا نه، اوت شدن )حذف( دو نماینده 
باتجربه و مدال دار کشورمان- در حالی که 
آنان امید اصلی کاروان وزنه برداری ایران در 
مسابقات جهانی ۲۰۲۵ نروژ بودند- درست در 
روز رقابت، بودار و مشکوک به نظر می رسد!

 
چرا مصدومیت داودی پیش از مسابقه 

رسانه ای نشد؟
برای کسب مدال طا، شکستن رکوردهای 
جهانی و بازپس گیری عنوان »قوی ترین 
مرد جهان«، بهداد سلیمی )سرمربی تیم 
ملی( و سجاد انوشیروانی )رئیس فدراسیون 
وزنه برداری( تا ساعات پایانی پیش از آغاز 
رقابت فوق سنگین ها در مصاحبه های خود 
با روابط عمومی فدراسیون تأکید داشتند که 
وضعیت بدنی و رکوردی علی داودی »عالی 
و ایده آل« است و او برای کسب مدال طا و 

رکوردشکنی آماده است.
سلیمی حتی تا دقایقی پیش از مسابقه، 
در گفت وگویی تأکید کرده بود: »به امید 
خدا شانس قهرمانی تیمی را داریم. علی 
داودی بسیار آماده است. اما آیت متأسفانه 
قبل از اعزام از ناحیه پا دچار آسیب دیدگی 

شد. روند درمانی اش را پیش بردیم و اینجا 
شرایطش بهتر شده است. پیش از مسابقه، 
دکتر شیروانی او را معاینه می کند و اگر 
تشخیص بدهد که مسابقه ضرری ندارد، 
روی تخته می رود. همان طور که گفتم، 
علی داودی از نظر بدنی، ذهنی و روانی در 
شرایط خوبی است و به مدال و رکوردشکنی 

او امیدواریم.«
این اظهارات سرمربی نشان می دهد که 
تا لحظاتی پیش از مسابقه، هیچ کس در 
کادرفنی یا فدراسیون از مصدومیت احتمالی 
داودی سخنی به میان نیاورده بود و همگی او 

را در اوج آمادگی می دانستند.
این است، چه اتفاقی در  حال سؤال 
فاصله کوتاهی تا آغاز رقابت رخ داد که 
ناگهان داودی »مصدوم« معرفی شد، شدت 
از  او  و حذف  آسیب دیدگی اش برجسته 
رقابت به عنوان امری طبیعی جلوه داده شد؟

اگر داودی واقعاً مصدوم بود، چرا مانند 
شریفی، سرمربی تیم ملی، رئیس فدراسیون 
یا روابط عمومی فدراسیون این موضوع را 
پیش تر اطاع رسانی نکردند؟ چرا تا ثانیه های 
آخر، همگی مدعی بودند که داودی در بهترین 
شرایط ممکن است و برای کسب مدال طا 
به میدان می رود؟ این ابهامات در کنار موارد 
مشابه گذشته که پیش از رقابت های بزرگ 
گریبان وزنه برداران مدال آور ما را گرفته، نشان 
می دهد که ماجرای حذف فوق سنگین های 
ایران در جهانی نروژ، شاید پیچیده تر از یک 

مصدومیت ساده باشد.
ر  د ی نیا  نصیر شاهین  یم  بیاور د  یا به 
المپیک۲۰۰۰ سیدنی یا سعید علی حسینی در 
رقابت های جهانی ۲۰۰۹ گویانگ را و آن تعلیق 
سنگین هشت ساله ای که بر سر او آوار شد. 
در همه این موارد، اهرم های فشار پشت  
پرده نقش مهمی در از بین رفتن شانس 
مدال های ایران داشتند. بنابراین این بار 
نیز نمی توان به سادگی از کنار چنین حذف 

گذشت. عجیبی 

حذف مشکوک فوق سنگین های آماده ایران از دوئل جهانی

بوی‌توطئه‌می‌آید؟

 دلیل اعزام شریفی مصدوم به نروژ 
؟ د بو چه 

نگاهی به وضعیت آیت شریفی، دیگر 
نماینده فوق سنگین ایران در نروژ، نشان 
می دهد که شرایط او حتی از داودی نیز 

مشکوک تر و عجیب تر بود.
گفته شد که شریفی برای »راحت تر وزنه 
زدن داودی« و کمک به فضای مسابقه با 
وجود مصدومیتش به نروژ اعزام شد؛ 

اما این توضیح نه تنها قانع کننده نیست، 
بلکه شک و تردیدها را بیشتر می کند.

او پیش از اعزام نیز تکلیفش مشخص 
بود. در جریان بازدید سرزده علی نژاد 
)دبیرکل کمیته ملی المپیک( از اردوی 
تیم ملی، شریفی هنگام تمرین زیر وزنه 
۲۶0کیلوگرمی از ناحیه زانو و پا آسیب دید 

و زمینگیر شد. 
مصدومیتی که عماً شانس او برای حضور 

مؤثر در رقابت ها را از بین برد.
از  این است وقتی همه  حال سؤال 
وضعیت مصدومیت شریفی باخبر بودند و 
می دانستند او عماً قادر به رقابت نیست، 
چرا با وجود کمبود بودجه و گرانی ارز، او 
را با هزینه سنگین به نروژ اعزام کردند؟

 آیا صرفاً برای آن بود که در روز مسابقه، 
نقش »یدک کش« یا »قربانی« را برای 

ایفا کند؟ داودی 
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تصمیم فدراسیون جهانی بسکتبال مبنی 
بر برگزاری بازی تیم های ملی بسکتبال 
ایران و عراق در پنجره اول انتخابی جام 
شوکی  ثالث،  کشور  در   ۲۰۲۷ جهانی 
عجیب برای ورزش ایران است. فدراسیون 
جهانی بسکتبال در تیرماه سال جاری 
تصمیم گرفته بود که به دلیل درگیری ها و 
تنش های منطقه ای، تیم های ایران، عراق، 
سوریه و رژیم صهیونیستی حق میزبانی 
در پنجره اول انتخابی را نداشته باشند. 
تصمیمی که در زمان تاطمات منطقه ای 

گرفته شد اما سؤال اصلی اینجاست که 
با توجه به امنیت فعلی و آرامش در ایران، 
چرا این سیاست همچنان ادامه پیدا کرده 

. ست ا
طبق برنامه و از آنجایی که شرایط صدور 
ویزای لبنان سهل است، دیدار ایران و 
عراق در بیروت برگزار خواهد شد اما از 
آنجایی که شرایط امنیتی لبنان متاطم تر 
از ایران است هیچ توجیه منطقی برای 
عدم میزبانی کشورمان و انتقال بازی 
به کشور ثالث وجود ندارد. این درحالی 
است که در فوتبال شرایط کاماً متفاوت 
است؛ تا جایی که اخیراً تیم های المحرق 
بحرین و الوحده امارات برای تقابل با 
استقال و تراکتور در لیگ سطح دو آسیا و 

لیگ نخبگان به ایران آمدند که با میزبانی 
بی نقص و فاقد حاشیه  کشورمان روبه رو 
شدند. حتی زمانی که تیم موهون باگان با 
بهانه هایی اینچنینی برای تقابل با سپاهان 
به ایران نیامد، با محرومیتی سنگین 

شد. روبه رور 
با این حال، پافشاری فیبا بر عدم اعطای 
میزبانی به ایران با توجیه نوسانات امنیتی 
آن، موضوعی  تغییر  عدم  و  منطقه ای 
عجیب است که البته تا حدودی هم به 
عدم پیگیری های فدراسیون بسکتبال 
برمی گردد. جواد داوری رئیس فدراسیون 
بسکتبال در واکنش به این موضوع 
این گونه اعام می کند که این تصمیم از 
قبل توسط فدراسیون جهانی گرفته شده و 

شرایط تغییر آن وجود نداشته است. طبق 
شنیده ها جلسه ای در واخر ماه دسامبر 
برگزار خواهد شد که تصمیمات مهمی 
درباره میزبانی ایران در پنجره های بعدی 
گرفته شده و احتمالاً تیم ملی خواهد 
توانست در خانه با حضور تماشاگران پرشور 

خود مقابل دیگر رقبا به میدان برود.
باشگاهی  تیم  موضوع،  این  کنار  در 
شهرداری گرگان هم برای مسابقات غرب 
آسیا بدون مشکل آماده میزبانی است و این 
اتفاق نویدبخش فصل جدیدی در ورزش 
بسکتبال ایران است که قطعاً کار نماینده 
کشورمان با میزبانی در خانه راحت تر 
خواهد بود. هرچه که هست شاید این 
تصمیم عجیب فیبا به سیاست های عجیب 

ورزشی برمی گردد؛ جایی که برخاف 
شعار ها آن قدر ها هم ورزش از سیاست جدا 
نیست و گاهی تصمیم ها به جای اینکه کاماً 
ورزشی باشند به سیاست های مسئولان 
گره می خورد. در نهایت انتظار می رود که 
فدراسیون بسکتبال ایران با پیگیرهای 
لازم و حمایت مسئولان بتواند حق میزبانی 

تیم ملی را در مسابقات آینده پس بگیرد و 
بسکتبال ایران را به جایگاه واقعی خود در 
منطقه و جهان بازگرداند. همان طور که 
حالا میزبانی های تیم های فوتبال کشورمان 
برگشته است، انتظار می رود که این اتفاق 
در بسکتبال هم رخ بدهد تا همه چیز بر 

مدار عدالت باشد.

سلب میزبانی تیم ملی بسکتبال در اوج آرامش
پافشاری فیبا بر تصمیمی عجیب

توپ و تور

روزی که محمد جلود، رئیس عراقی فدراسیون جهانی وزنه برداری، به همراه اسحاق، رئیس بحرینی فدراسیون 
وزنه برداری این کشور همسایه، در روزهای پایانی پیش از اعزام کاروان ایران به تهران آمدند، هشدار دادیم و پرسیدیم 
که حضور این دو مقام خارجی - که یکی از آنها)عراق(  رقیب مستقیم وزنه برداری ایران است و دیگری با در اختیار 
داشتن گورمیناسیان در تاش است مدال فوق سنگین را حفظ کند - در خصوصی ترین محل تمرین و اسکان ملی پوشان 
اعزامی به جهانی چه لزومی داشت؟ آیا آن بازدید صرفاً »تشریفاتی« بود یا فرصتی برای کسب اطاعات دقیق از شرایط 
ورزشکاران ما، به ویژه فوق سنگین ها؟ آن زمان، بسیاری از مسئولان از طرح این نگرانی دلخور شدند. اما امروز که 
سرنوشت فوق سنگین های ایران در نروژ با حذف و مصدومیت رقم خورد و تیم ما از عنوان »قوی ترین مرد جهان« 

محروم ماند، شاید وقت آن است همان دغدغه های به حق دیروز را با پوست، گوشت و استخوان درک کنند.

فهرست نهایی نامزدهای تأیید 
صاحیت شده برای حضور در 
بدنسازی  انتخابات فدراسیون 
مشخص شد. انتخابات ریاست 
فدراسیون بدنسازی شنبه هفته 
آینده با حضور ۱۵کاندیدای تأیید 
صاحیت شده برگزار می شود. 
احد الله وردی خان وزیری، حسین 
اخاقی، آیت ارجمند، سعید آمده، 

محمد پورکیانی، مجید تلخابی، 
اد،  سلطان نژ رضا  درودی،  کاوه 
حسین شیروانی، پژمان فزونخواه، 
محرم عبدی پور، منصور عبدی، 
مجتبی ملکی، علی نیک رزم و 
سیدمحمدصادق هاشمی به عنوان 
داوطلبان نهایی ریاست فدراسیون 
بدنسازی و پرورش اندام معرفی 
شدند. نام عبدالمهدی نصیرزاده 

رئیس سابق فدراسیون بدنسازی 
در بین ۱۵کاندیدای فوق دیده 
نمی شود. این در حالی است که 
عبدالمهدی نصیرزاده به دلیل عدم 
احراز صاحیت به این انتخابات 
رئیس  سال  چهار  او  نرسید. 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
بود و در تمام این چهار سال با 
حواشی زیادی روبه رو شد. تاش 

زیادی صورت گرفت که او دیگر در 
این مجمع حضور نداشته باشد و 
ظاهراً هم تأییدیه صاحیت او از 
سوی مراجع ذیصاح صادر نشده 
است. نصیرزاده برای رسیدن به 
ریاست این فدراسیون دست به 
هر کاری زد اما به در بسته خورد. او 
در این مدت هیچ میتینگ سیاسی 
نبود که در آن شرکت نکند و با 

شخصیت های صاحب نفوذ عکس 
نگیرد که شاید نشانگر این بود که 
او می خواهد به هر شکلی جایگاه از 
دست رفته خودش را برگرداند اما 
چنین اتفاقی رخ نداد. البته هنوز 
هم چند روزی فرصت دارد تا بتواند 
اما ظاهر ماجرا نشان می دهد که 
به این سادگی امکان ندارد او به 

انتخابات برسد.

رقابت 1۵ کاندیدا برای ریاست 
فدراسیون بدنسازی

 بالاخره نصیرزاده 
حذف شد



مسی به جای تیم ملی در باشگاه بازی کرد
حضور مسی در بازی اینترمیامی در حالی که برای تیم ملی 
آرژانتین به میدان نرفت، برای بسیاری عجیب بود. تصادف 
جالبی است که تیم ملی آرژانتین دقیقاً در میامی برای دو 
بازی دوستانه حضور دارد؛ این بازیکن به اردو فراخوانده شده 
و انتظار می رود مقابل پورتوریکو بار دیگر با هموطنانش بازی 
کند. لیونل مسی روز جمعه، بازی آرژانتین مقابل ونزوئلا را 
از روی سکوها در ورزشگاه هارد راک میامی تماشا کرد. فشار 
روی بدن این بازیکن به طور اصولی مدیریت می شود و پس 
از تمرین های طول هفته با تیم ملی در نهایت از بازی معاف 

شد.
پس از برتری یک گله برابر ونزوئلا، لیونل اسکالونی تأکید 
کرد که این تصمیم شخصی خودش بوده است: »من بودم 
که تصمیم گرفتم لئو بازی نکند. می خواستیم لائوتارو و 
خولیان را آزمایش کنیم، این تصمیم من بود.« اما در روز 
شنبه نقش ها برعکس شد و مسی با اینترمیامی در ورزشگاه 
چیس به زمین آمد، در حالی که هم تیمی هایش در تیم ملی 
مانند اوتامندی، پاردس یا دی پل از کنار زمین بازی او را تماشا 

می کردند.
گمانه زنی هایی بود که شاید فقط چند دقیقه بازی کند، اما 
در نهایت کل مسابقه را در زمین بود و با زدن دو گل و دادن 
یک پاس گل، در پیروزی ۴-صفر مقابل آتلانتایونایتد نقش 

تعیین کننده ای ایفا کرد.
در مورد تصمیم مسی برای بازی برای اینترمیامی به جای تیم 
ملی، خاویر ماسکرانو توضیحاتی ارائه داد: »مسی باشگاهش 
را به تیم ملی ترجیح نداد. از نظر احساسی، فکر می کنم او 
در وضعیت خوبی است. دو گل زد و بازی عالی ای انجام داد، 
بنابراین از این منظر، فکر می کنم ۱۰۰درصد آماده است. خیلی 
از او، اسکالونی و تیم ملی آرژانتین سپاسگزارم که اجازه دادند 

با ما بازی کند.«

کونته؛ با اختلاف پردرآمدترین مربی ایتالیا
رده بندی پردرآمدترین سرمربیان تیم های باشگاهی فوتبال 
ایتالیا اعلام شد که در صدر این فهرست نام آنتونیو کونته، 
سرمربی تیم فوتبال ناپولی دیده می شود. کونته فصل 
گذشته دومین قهرمان ناپولی در سریA طی 3فصل 
گذشته را رقم زد و با کسب این افتخار به نخستین سرمربی 
در تاریخ تبدیل شد که با 3تیم مختلف )یوونتوس، اینتر 
و ناپولی( اسکودتو را برده است. او درحال حاضر سالانه 
8میلیون یورو از ناپولی حقوق دریافت می کند که بیش از 
یک ونیم برابر حقوق دومین مربیان پردرآمد سریA یعنی 
ماسیمیلیانو آلگری و جانپیرو گاسپرینی است. آلگری و 
گاسپرینی هر دو تابستان امسال فصل جدیدی را در دوران 
مربیگری شان آغاز کردند و به ترتیب هدایت تیم های میلان 
و رم را برعهده گرفتند. حقوق سالانه آنها در این دو تیم 

5میلیون یورو است.
رده سوم پردرآمدترین سرمربیان حال حاضر کالچو به صورت 
مشترک در اختیار 3نفر است که یکی از آنها وینچنزو ایتالیانو 
سرمربی تیم فوتبال بولونیا، دیگری استفانو پیولی سرمربی 
تیم فیورنتینا و آخری ایگور تودور سرمربی یوونتوس است.

 
بارسا قرارداد لواندوفسکی را تمدید نمی کند

تصمیم بارسلونا برای عدم تمدید قرارداد روبرت لواندوفسکی 
هر روز جدی تر می شود. سن بالای او، افت محسوس در 
فرم بازی و ناتوانی اش در اجرای پرس با همان شدت و ریتم 
سایر هم تیمی ها، همگی به  وضوح نشان می دهند که دوران 

حضور او در این تیم رو به پایان است.
اسپورت مدعی شد که تصمیم نهایی در این باره گرفته 
شده است. دوران حضور این مهاجم 3۷ساله لهستانی در 
بارسلونا رو به پایان است و فصل آینده را در این تیم ادامه 
نخواهد داد. بارسا از حالا مراحل پیدا کردن جانشین او را 
آغاز کرده است، اولویتی کلیدی در برنامه ریزی برای فصل 

آینده که در کنار جذب یک مدافع راست قرار دارد.
این باشگاه نمی تواند فصل بعد را با مهاجمی با همان 
ویژگی های فعلی آغاز کند. جانشین لواندوفسکی نیز 
احتمالاً بازیکنی از سطح متوسط رو به رشد خواهد بود تا 
یک ستاره شناخته  شده، گزینه ای مانند اتا آیونگ از لوانته که 
بتواند در رقابت با فران تورس قرار بگیرد بیشتر مدنظر است 
تا بازیکنی در سطح خولیان آلواز حالا باید دید لواندوفسکی 
تصمیم می گیرد، دوران حرفه ای فوتبالش را یک یا دو سال 
دیگر ادامه دهد یا در نهایت بازنشسته شود و همان طور که 
خانواده اش به  خصوص همسرش آنا، تمایل دارند به  طور 

دائم در کاتالونیا ساکن شود.

 
گتوسو: باید برای پلی آف آماده شویم

سرمربی تیم ملی فوتبال ایتالیا از عملکرد شاگردانش در 
پنجمین بازی خود در مرحله انتخابی رقابت های جام 
جهانی 2۰26 ابراز رضایت و به نوعی به ناامیدی اش از صعود 

مستقیم آنها اعتراف کرد.
ایتالیا در دیداری خارج از خانه مقابل استونی در پنجمین 
دور از بازی های گروه I مرحله انتخابی جام جهانی 2۰26 در 
قاره اروپا، با نتیجه 3بریک به پیروزی دست پیدا کرد و با این 
نتیجه ضمن تثبیت جایگاهش در رده دوم جدول، فاصله 
خود را با نروژ صدرنشین به سه امتیاز کاهش داد تا همچنان 

برای صعود مستقیم کورسویی از امید داشته باشد.
گتوسو در پایان بازی به شبکه رای اسپورت ایتالیا گفت: 
مهم ترین چیز برای من ایجاد موقعیت است. ممکن است 
در این بین موقعیت  هایی هم از دست بروند و یک پنالتی را 
هم دروازه بان حریف بگیرد )اشاره به پنالتی که متئو رتگی 
در دقیقه38 از دست داد(، اما مهم ترین مسأله ایجاد آن 

موقعیت هاست.
یکی از اتفاقات بد بازی برابر استونی برای ایتالیا، اخطار 
گرفتن آلساندر باستونی و محرومیت او از بازی حساس 
سه شنبه شب در شهر اودینه برابر تیم رژیم اشغالگر قدس 
است. گتوسو درباره غیبت مدافع میانی اینتر در بازی بعدی 
آتزوری گفت: باید به کارمان ادامه دهیم. ریکاوری برای آن 
بازی بسیار مهم است چون سابقه ما نشان می دهد که 
همیشه در بازی دوم مان در هفته های فیفا بیشتر به دردسر 
افتاده ایم. این بازی و امتیازات آن برای ما بسیار حیاتی است. 
اگر بازی را ببریم، می توانیم با آسودگی خاطر بیشتری برای 
پلی آف ها آماده شویم.« اظهارنظر گتوسو نشان دهنده 

ناامیدی او از صعود مستقیم مردانش به جام جهانی بود.
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خبر  

در بازی پرتغال مقابل ایرلند، کریستیانو 
رونالدو و دروازه بان سابق لیورپول، 
ی حسابی  کلهر، در یک تقابل جنجال
به هم رسیدند. رونالدو بارها از کلهر 
بابت وقت کشی گلایه کرد و سعی 
داشت با اشاره و اعتراض او را به سرعت 
ی وادار  بخشیدن به ضربات ایستگاه
کند اما واکنش دروازه بان ایرلندی 
ی کنایه آمیز بود و  کاملاً بی تفاوت و حت
با دادن علامت شست به رونالدو، عملاً 

به او بی احترامی کرد.
ی به اوج رسید که در  این تنش ها وقت
ی رونالدو را با یک  دقیقه ۷۶ کلهر پنالت
ی  ی مهار کرد و خوشحال واکنش دیدن
معنی داری را رو به رونالدو انجام داد. 
اگرچه از دست دادن پنالتی باعث 
ی رونالدو شد که به دنبال رسیدن  ناراحت
به هزار گل در طول دوران حرفه ای خود 
است، اما در نهایت تیم پرتغال با گل 
دیرهنگام روبن نوس از حریف ایرلندی 

جلو افتاد و بازی را ۱-۰ برد.
بعد از بازی هم رونالدو حرکت دروازه بان 
ایرلند را تلافی کرد و بابت پیروزی 
تیمش با فریاد کشیدن جلوی کلهر ابراز 
ی که از چشم  ی کرد. واکنش خوشحال
ی این  دوربین ها دور نماند و کری خوان

دو بازیکن برای یکدیگر را تکمیل کرد.
رونالدو همچنان به دنبال افزودن جام 
ی به افتخارات خود است و با رکورد  جهان
ی  خیره کننده ۹۶۴ گل در سطح باشگاه
ی، به نظر می رسد به زودی به هدف  و مل

ی خود نزدیک شود. تاریخ

کل کل عجیب رونالدو 
با گلر ایرلند

اشتیاق میلان برای تمدید قرارداد توموری
میلان با سرعت در حال اقدام برای 
تمدید قرارداد با فیکایو توموری است 
ی کمتر از دو  چون این مدافع انگلیس
ی اش  سال دیگر تا پایان قرارداد فعل
با این باشگاه فاصله دارد و مهلت 
قراردادش در ژوئن سال ۲۰۲۷ به پایان 

می رسد.
روزنامه ایتالیایی کوریره دلواسپورت 
ی شده است که مدیران میلان  مدع

پیش  از این با نمایندگان توموری گفت و گو کرده اند و پیشنهاد تمدید 
ی )۳.۵میلیون یورو در سال( را ارائه داده اند  سه ساله با همان دستمزد فعل
و امیدوار هستند که این بازیکن هرچه زودتر پاسخ مثبتش برای این 

پیشنهاد را اعلام کند.
ی می شود و این  قرارداد الکسیس سالماکرز نیز در ژوئن ۲۰۲۷ منقض
باشگاه آماده است تا با او نیز قرارداد جدیدی را تا سال ۲۰۳۰ امضا کند، با 
افزایش حقوقی که دستمزد سالانه او را به سه میلیون یورو می رساند. 
براساس این گزارش، وضعیت قرارداد کریستین پولیشیچ در اولویت 
پایین تری قرار دارد چون میلان گزینه ای برای تمدید خودکار قرارداد او تا 

سال ۲۰۲۸ در اختیار دارد.

موتور گلزنی هالند خاموش نمی شود
ی نروژ با وجود  ارلینگ هالند، مهاجم تیم مل
ی در ابتدای بازی، با ثبت  از دست دادن پنالت
ی بار  هت تریک در دیدار برابر رژیم صهیونیست
ی خود را به نمایش گذاشت.  دیگر قدرت گلزن
هالند مهاجم نروژی در مسابقات انتخابی 
ی دوباره در کانون توجه قرار گرفت.  جام جهان
ی پس از  هالند در دیدار برابر رژیم صهیونیست
ی گل بزند  اینکه نتوانست از روی نقطه پنالت
ی در ادامه  شروع ناامیدکننده ای داشت ول

توانست هت تریک کند و ۳بار دروازه حریف را باز کرد تا تیمش به پیروزی ۵-صفر در 
این دیدار برسد.

ی  ی کشورش گلزن ی برای باشگاه و تیم مل این بازیکن ۲۵ساله اکنون در ۱۰بازی متوال
کرده و در این مدت ۱۶گل به ثمر رسانده که آمار بسیار خوبی است. هالند با هت تریک 
ی از  ی را نیز به ۵۱گل در ۴۶بازی رساند که یک در این دیدار رکوردش در بازی های مل
ی است. نروژ در تلاش است به عنوان تیم  ی در دیدارهای مل بهترین آمارهای گلزن
ی شود و شانس بالایی دارد که بالاتر از ایتالیا به این  ی جام جهان نخست گروهش راه
مهم برسد. نروژ دوشنبه باید در دیدار دوستانه برابر نیوزیلند قرار گیرد که صعودش را 
ی ۱۹۹۸ حضور داشت و  ی قطعی کرده است. نروژ آخرین بار در جام جهان به جام جهان

ی است. حالا بعد از مدت ها با درخشش هالند به دنبال رسیدن به جام جهان

مارتینس: همیشه به یاد ژوتا هستیم
ی  ی فوتبال پرتغال به برد خانگ سرمربی تیم مل
شاگردانش مقابل ایرلند واکنش نشان داد. 
روبرتو مارتینس که شاگردانش در گروهF مرحله 
ی ۲۰۲۶ در منطقه اروپا موفق  انتخابی جام جهان
ی با نتیجه یک برصفر  شدند در دیداری خانگ
مقابل ایرلند به برتری برسند، پس از این دیدار 
گفت: ما انتظار ارائه چنین عملکردی را از ایرلند 
داشتیم، چون قبول شکست مقابل ارمنستان 
در سطح آنها نبود. ما از تاکتیک های تیم ایرلند 

شگفت زده نشدیم. ظرفیت آنها در کارهای هجومی و دفاع بسیار خوب است.«
وی همچینن با یاد کردن از دیوگو ژوتا شاگرد پیشین خود که تابستان امسال در یک 
ی در اسپانیا جان خود را از دست داد، گفت: »همه به یاد او هستیم حس  سانحه رانندگ
ی است، لذت بخش است. ما مسؤلیت داریم که برای رؤیای  اینکه دیوگو با تیم مل

دیوگو ژوتا، که رؤیای همه ماست، مبارزه کنیم.«
مارتینس در پایان راجع به ترجیحش برای استفاده از برناردو سیلوا برای بازی در قلب 
ی تیمش به جای ترینکائو خاطرنشان کرد: ترینکائو سال هاست که کیفیت  خط میان
خود را نشان داده است. اگر نیاز به تغییر در سبک بازی داشتیم، تطبیق پذیری برناردو 
سیلوا به ما کمک می کرد و این همان چیزی بود که در این بازی به آن نیاز داشتیم. 

ی از بهترین بازیکنان اروپاست.  ترینکائو با این مشخصات یک

کریستیانو رونالدو، اسطوره پرتغالی 
دنیای فوتبال، بار دیگر نام خود را در 
تاریخ این ورزش ثبت کرد، اما این 
بار نه به خاطر گلزنی های تاریخی و 
لحظات فوق العاده، بلکه به عنوان 
بازیکنی که بیشترین پنالتی را در 
تاریخ فوتبال از دست داده است. با 
3۴پنالتی مهار شده یا اشتباه، رونالدو 
از رکورد قبلی که در اختیار لیونل مسی 
 بود )32 پنالتی از دست رفته( پیشی 

گرفته است.
پنالتی ها همیشه یکی از مهم ترین 
فوتبال  بخش های  پرتنش ترین  و 
بوده اند و در حالی که میانگین تبدیل 
پنالتی به گل در دنیای فوتبال حدود 
۷5درصد است، بازیکنان مطرح با 
توجه به تعداد زیاد پنالتی هایی که 
می زنند، طبیعی است که برخی را 
از دست بدهند. این نکته را باید در 
نظر داشت که تعداد پنالتی های از 
دست رفته به تنهایی نمی تواند معیار 
مناسبی برای قضاوت منفی درباره 
یک بازیکن باشد، بلکه درصد تبدیل 
پنالتی ها و نقش کلی بازیکن در تیم 

نیز اهمیت دارد.
رونالدو با ثبت 3۴پنالتی از دست رفته 
در حالی که 2۱۱پنالتی زده و ۱۷۷گل از 
این طریق به ثمر رسانده، بالاترین 
آمار پنالتی زده و گل زده را در تاریخ 
فوتبال دارد. درصد تبدیل پنالتی های او 
83.8 درصد است که به مراتب بهتر از 
میانگین جهانی ۷5درصد است و نشان 
می دهد که علی رغم اشتباهاتش، در 
مجموع عملکردی عالی در این زمینه 
داشته است. در این فهرست، بازیکنان 
نامدار دیگری نیز حضور دارند که هر 

کدام بخشی از تاریخ فوتبال را رقم 
زده اند.

 
مسی؛ ۳۲ پنالتی از دست رفته

مسی پیش از رونالدو رکورددار بیشترین 
پنالتی های از دست رفته بود. او ۱۴5 
پنالتی زده که ۱۱3 گل از آنها به ثمر رسانده 
و درصد تبدیل ۷۷.۹ درصد دارد. مسی در 
سال های اخیر کمتر مسئول پنالتی  زدن 
بوده و بیشتر این وظیفه را به دیگران 
سپرده است. او به مرور در پنالتی زدن 
بهتر شده ولی پنالتی زدن هرگز نقطه 

قوت اصلی بازی اش نبوده است.

نیمار؛ ۲۲ پنالتی از دست رفته
نیمار از ۱۱3 پنالتی ای که زده، ۹۱گل زده 
و درصد تبدیل 8۰.5درصد دارد. او در 
باشگاه پاری سن ژرمن آمار فوق العاده ای 
داشته و 28پنالتی از 3۱پنالتی را گل کرده 
)۹۰.3 درصد(. در بازگشت به سانتوس 
نیز در هر دو پنالتی ای که زده موفق 
بوده است. نیمار معمولاً از نقطه پنالتی 
عملکرد قابل قبولی دارد اما گاهی دچار 

اشتباه شده است.
 

توتی؛ ۲۰ پنالتی از دست رفته
توتی در کل دوران حرفه ای ۱۰6پنالتی 

زده که 86 تا از آنها تبدیل گل شده 
بل  قا نکته  8۱.۱درصد(.  ( است 
توجه درباره توتی، پایان باشکوه 
در  او  است؛  پنالتی زنی اش  دوران 
چهار سال ونیم آخر بازی اش هیچ 
پنالتی ای را از دست نداد و ۱3 پنالتی 
آخر خود را تبدیل به گل کرد که رکوردی 

تحسین برانگیز  است.

ایموبیله؛ ۱۹ پنالتی از دست رفته
ایموبیله تاکنون در ۱۰5پنالتی، 86 گل 
زده است که درصد تبدیل 8۱.۹درصد 
را نشان می دهد. او اخیراً دو پنالتی از 

هفت پنالتی اخیرش برای بشیکتاش را 
از دست داده است. ایموبیله همچنان 
یک پنالتی زن قابل اعتماد است اما 
به تازگی با چالش هایی در این زمینه 

مواجه بوده است.
 

ابراهیموویچ؛ ۱۷ پنالتی از دست رفته
8۷ گل  پنالتی،   ۱۰۴ ابراهیموویچ در 
زده که درصد تبدیل 83.6درصد را 
نشان می دهد. با این حال در دوران 
بازگشتش به میلان از سال 2۰2۰، 
عملکرد پنالتی زنی اش افت کرد و در 
۱2پنالتی 6پنالتی را از دست داد که 

درصد تبدیل بسیار پایینی )5۰درصد( 
برای او بود.

 
رونالدینیو؛ ۱۶ پنالتی از دست رفته

رونالدینیو با ۱6 پنالتی از دست رفته، 
درصد تبدیل به گل 8۱.۱درصد دارد. یکی 
از مشهورترین پنالتی های از دست رفته 
او، مهار پنالتی مقابل تیم ملی انگلیس 
در سال 2۰۱3 توسط جو هارت بود. او 
با وجود اشتباهات یکی از بهترین و 
تکنیکی ترین بازیکنان تاریخ است 
که پنالتی ها را اغلب با اعتماد به 

نفس می زد.

یک رکورد منفی برای کریستیانو

رونالدو؛ سلطان خراب کردن پنالتی!

پیروزی 2-۰ اسپانیا مقابل گرجستان در 
مرحله انتخابی جام جهانی 2۰26 بیش 
از هر چیز نشان دهنده تداوم روند 
مثبت تیم لوئیس دلافوئنته است، 
اما در عین حال زنگ خطری هم برای 
لاروخا به صدا درآورد. اسپانیا با حفظ ۱۰۰ 
درصد بردهایش، همچنان مدعی اصلی 
صعود است، اما این عملکرد با وجود 
برتری مطلق، نکات تحلیلی 

قابل تأملی دارد.
در کانون توجه، بیش از 
دارد.  قرار  پدری  همه 
هافبک جوان بارسلونا 
ن  ا عنو به  ن  همچنا
موتور محرک تیم ملی 
عمل می کند. توانایی 
 ، فضا خلق  ر  د و  ا
کنترل  و  بازیسازی 
ریتم بازی بار دیگر 
ثابت کرد که اسپانیا 
هنوز از نظر فنی روی 
ی  کلید ره  ستا یک 
می کند.  باز  حساب 
تعلل مربی در تعویض 
پدری و نگه داشتن او تا 
دقیقه ۷5 نیز نشان دهنده 
اهمیت بی چون وچرای این 
تیم  برای ساختار  بازیکن 

است.
در مقابل، فران تورس برخلاف 

انتظار، نتوانست به سطح بازی های 
باشگاهی خود برسد. پنالتی از دست 
رفته او نماد اصلی عدم ثبات فردی 
این بازیکن است که ممکن است در 
مراحل حساس تر تیم را تحت فشار 
قرار دهد. در شرایطی که جایگزینان 
آینده همچون لامین یامال مصدوم 
هستند، وابستگی اسپانیا به بازیکنان 
نامطمئن در پست های کلیدی، می تواند 

به یک چالش بزرگ بدل شود.
از منظر تاکتیکی، اسپانیا توانست بازی 
را به خوبی کنترل کند اما ناتوانی در 
تبدیل فرصت های متعدد به گل بیشتر، 
به ویژه در نیمه اول، حاکی از نیاز به 
بهبود خط حمله است. گل دوم میکل 
اویارزابال از روی ضربه آزاد، یک لحظه 
درخشان بود اما به طور کلی تیم هنوز 
برای تثبیت برتری های خود نیازمند 

افزایش کارایی در فاز هجومی است.
در نهایت، این بازی نشان داد اسپانیا 
با یک هسته فنی قدرتمند و ستاره ای 
چون پدری، به مسیر صعود ادامه 
می دهد اما ضعف های فردی بازیکنان 
می تواند  فرصت سوزی ها،  و  کلیدی 
در مراحل سخت تر جام جهانی برای 
لاروخا چالش ساز شود. اسپانیا نیاز 
دارد با افزایش هماهنگی و رفع مشکلات 
فردی، تیمی متوازن تر و مطمئن تر 
بسازد تا به عنوان مدعی جدی در 

رقابت های جهانی ظاهر شود.

لاروخا و ادامه روند صعودی

پدری، ستاره درخشان میانه میدان اسپانیا
زین الدین زیدان، اسطوره فوتبال جهان و 
سرمربی موفق سابق، پس از چهار سال دوری 
از نیمکت مربیگری، به صراحت درباره آینده 
حرفه ای خود صحبت کرد. او که در سالن 
آدیتوریوم سانتاکیارا در ترنتو حاضر شده بود، 
در پاسخ به پرسش ها درباره بازگشتش به دنیای 

مربیگری گفت: »قطعاً بازخواهم گشت.«
با وجود شایعات گسترده درباره بازگشت 
احتمالی او به یوونتوس، زیدان درباره این 
موضوع محتاطانه حرف زد و تأکید کرد که هنوز 
تصمیم نهایی را نگرفته است: »نمی دانم. این 
اتفاق نیفتاده، من انتخاب های دیگری هم 
داشته ام. یوونتوس همیشه در قلب من است، 
این تیم وقتی به آن پیوستم چیزهای زیادی به 

من داد. اما برای آینده نمی دانم.«
اما جالب ترین بخش صحبت های زیدان درباره 
رؤیای بزرگش بود. او صریحاً از علاقه اش به 
مربیگری تیم ملی فرانسه سخن گفت: »حس 
من این است که آنچه در آینده می خواهم انجام 
دهم، مربیگری تیم ملی فرانسه است، هرچند 
الان درباره آن صحبت نمی کنم. دوست دارم 
روزی این کار را انجام دهم، اما ببینیم چه 

می شود.«
زیدان در بخشی دیگر از صحبتش، از مسیر 
پر پیچ وخم خود در راه مربیگری سخن گفت 
و اعتراف کرد که پس از بازنشستگی علاقه  
نداشت به سرعت به مربیگری بپردازد: »وقتی 
بازی را کنار گذاشتم، زندگی ام کاملاً تغییر کرد. 
پس از سه سال، نمی دانستم چه کار کنم. 
چیزهای زیادی را امتحان کردم تا اینکه در 

دوره مربیگری ثبت نام کردم.«
او همچنین از دو مربی تأثیرگذار دورانش 
نام برد: »از میان همه مربیانی که داشتم، 
بیشترین چیزها را از مارچلو لیپی یاد گرفتم و 
او در دوران فوتبالم فردی بسیار مهم بود، چون 

وقتی به ایتالیا رسیدم، ابتدا برایم سخت بود، 
اما او همیشه به من باور داشت. همچنین کارلو 

آنچلوتی که ابتدا مربی من در یوونتوس بود 
و بعدها دوست و همکارم شد. آنچلوتی 

مربی خوبی بود چون به بازیکنان گوش 
می داد.«

زیدان با نگاهی به خاطرات شیرین 
دوران بازی در یوونتوس، به روحیه بالای 
تیم و انتظار پیروزی دائمی اشاره کرد: 

»وقتی وارد یوونتوس شدم، خیلی 
زود فهمیدم این باشگاه فقط یک 

چیز می خواهد؛ بردن در هر بازی.«
او به تماس های صبح زود آندره آ 
باشگاه  وقت  رئیس  آنیلی، 

یوونتوس برای تشویقش اشاره کرد 
که نشان دهنده ارتباط عمیق و احترام 

متقابل میان باشگاه و بازیکنان بود.
از  بعد  که  زیدان  صحبت های  این 
مدت ها سکوت بیان شده، تصویری از 

جاه طلبی ها و آرزوهای او برای بازگشت 
به مربیگری و رسیدن به قله های جدید 
در فوتبال به خصوص هدایت تیم ملی 
فرانسه ارائه می دهد؛ هدفی که شاید 
در آینده ای نه چندان دور به واقعیت 

تبدیل شود.

بزودی برمی گردم

زیدان: فکر کنم که مربی تیم ملی فرانسه شوم!

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار
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هفته هشتم لیگ آزادگان
جدال کاپیتان های سابق استقلال

با توجه به نتایج روز گذشته حساسیت بازی های 
امروز دوچندان شد. تیم صدرنشین نساجی که 
فاصله امتیازی خوبی را با سایر رقبایش ایجاد 
کرده، میهمان نود ارومیه است. میزبان در صورت 
شکست دادن مدعی، خودش به جمع مدعیان 
اضافه می شود. همین برای حساس شدن بازی 
کافی است. تیم سایپا که منتظر لغزش نساجی 
نشسته تا فاصله اش را با آنها کمتر کند، میزبان 
نفت و گاز گچساران است. جدال سرمربیان دو تیم 
) عنایتی و فکری( که سابقه کاپیتانی استقلال را هم 
دارند از یک طرف و از سوی دیگر شناخت فکری از 
تیم سابقش این بازی را برای هر دو تیم سخت تر 

خواهد کرد.
در آبادان هم صنعت نفت با سیروس پورموسوی 
در رؤیای بازگشت به بالای جدول بوده و امشب 
میزبان هوادار است. تیمی که تا قبل از کسر امتیاز 
صدرنشین جدول بود. داماش گیلان هم که هفته 
گذشته در خانه متوقف شده امروز میهمان بعثت 
کرمانشاه است. شهرداری نوشهر هم برای بهبود 
جایگاهش در جدول نیاز به سه امتیاز بازی خانگی 
مقابل مس شهر بابک دارد. اما مس کرمان هم 
که هنوز نتوانسته انتظارات هوادارانش را برآورده 
کند بازی بسیار سختی مقابل آریو اسلامشهر دارد. 
مسی ها در صورت پیروزی به جمع بالانشین ها 

اضافه می شوند.

دوشنبه 21 مهر
15:00   .................... شهرداری نوشهر- مس شهر بابک 
15:30   ............................ سایپا- نفت و گاز گچساران 
15:16  ........................ بعثت کرمانشاه-داماش گیلان 
 16:30   .......................... مس کرمان-آریو اسلامشهر 
18:15   ......................... نود ارومیه- نساجی مازندران  
19:00   ............................ صنعت نفت آبادان- هوادار 

لغو اردوی آلومینیوم اراک
مدیر تیم آلومینیوم اراک از لغو اردوی تدارکاتی این 
تیم، به دلیل غیبت چهار بازیکن در تمرینات خبر 
داد. روح الله اصغری می گوید: »پیش از فیفادی و 
تعطیلی لیگ برتر، برنامه ریزی لازم برای یک اردوی 
آماده سازی و مسابقه تدارکاتی مقابل خیبر خرم آباد 
را انجام داده بودیم که به علت حضور دروازه بان و 
چهار بازیکن تیم در اردوهای ملی، این بازی تدارکاتی 
لغو و برنامه ریزی سرمربی تیم دچار مشکل و تغییر 
شد. البته در تلاش برای آماده سازی مناسب برای 
دیدار هفته هفتم لیگ برتر با پیکان هستیم. 
حسینی و باشگاه آلومینیوم همواره بیشترین تعامل 
را با تیم های ملی، بویژه تیم المپیک داشتند و 
همین حالا هم در برخی از پست ها دو بازیکن 
ما به اردو دعوت شدند. همین مسأله حتی روند 
تمرینات ما را دچار مشکل کرده، اما تلاش ما بر 
مبنای همکاری با تیم امید بوده که امیدواریم این 

مسأله به صورت متقابل باشد.«

دوری 6 هفته ای مهاجم فجر
یادگار رستمی مهاجم تیم فوتبال فجرسپاسی شیراز 
حداقل تا شش هفته دیگر نمی تواند تیمش را 
همراهی کند. این بازیکن در بازی با استقلال 
خوزستان با تکل حمید بوحمدان بازیکن حریف 
دچار مصدومیت شد و این آسیب دیدگی باعث شد 
تا رستمی پایش را گچ بگیرد. رستمی که در اردوهای 
قبلی تیم المپیک ایران هم حاضر بود، حالا با 
این مصدومیت، حداقل شش هفته از میادین دور 

خواهد بود.

گل گهر سیرجان مراقب تساوی ها باشد

هنر مهره چینی تارتار 
گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

باقری: تیم های مجتبی حسینی دفاعی هستند
منصور باقری هافبک پیکان درباره عملکرد تیمش 
می گوید: »عملکرد تیم ما با توجه به بودجه ای 
که باشگاه پیکان دارد خوب بوده است و در ادامه 
بهتر هم خواهد شد. ما جوان های خوبی داریم 
که می توانند در ادامه لیگ برتر بیشتر خودشان را 
نشان دهند، در ضمن این را هم باید در نظر گرفت 
 که فعلاً فاصله تیم ها در جدول خیلی به هم نزدیک 

است. 
ما می توانستیم در بعضی از بازی ها بیشتر امتیاز بگیریم. 
به عنوان مثال در بازی با استقلال 10 نفره شدیم یا در 
بازی با شمس آذر بابت داوری ضرر کردیم. قطعاً در 
ادامه نتایج بهتری خواهیم گرفت.« باقری درباره بازی 
این هفته با آلومینیوم اراک می گوید: »بازی با تیم های 
مجتبی حسینی به دلیل شکل دفاعی و پرسی که آنها 
انجام می دهند سخت است ولی هدف ما گرفتن سه 

امتیاز است و امیدوارم دومین برد این فصل را در بازی با 
آلومینیوم به دست بیاوریم.«

غایبان سپاهان مقابل استقلال خوزستان
تیم فوتبال سپاهان برای مصاف با استقلال خوزستان در 
چهارچوب هفته هفتم لیگ برتر قطعاً دو بازیکن خود را به 
دلیل مصدومیت در اختیار نخواهد داشت. وحدت هنانوف 
و محمدرضا بردبار دو بازیکن مصدوم سپاهان هستند که 
صد درصد مقابل آبی های اهوازی غایب و شرایط بازی 
ندارند. میلاد زکی پور یکی دیگر از بازیکنان مصدوم این 
تیم است که مشخص نیست شرایط بازی در آبادان را 
پیدا می کند یا خیر. زکی پور که در بازی با گل گهر از ناحیه 
کشاله آسیب دید، به تازگی مصدومیتش برطرف شده و در 
صورت صلاحدید کادر فنی ممکن است برای دقایقی بازی 
به او برسد. محمد کریمی کاپیتان اول سپاهان در بازی 
با الدحیل قطر با پارگی رباط صلیبی روبه رو شد، فعلاً 
در اختیار کادر فنی این تیم نیست و به نظر می رسد در 
اواخر فصل شرایط بازی پیدا کند. مهدی لیموچی هم که 
نیم فصل دوم فصل گذشته دچار پارگی رباط صلیبی شده 

بود، به تازگی نرم دویدن را شروع کرده است و آمادگی او 
می تواند خبر خوشی برای محرم و هواداران سپاهان باشد.

ــی درباره  ــ ــرمربی تیم فجرسپاس ــ پیروز قربانی س
ــال ایران  ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ ــازی تی ــ ــرایط آماده س ــ ش
ــی ۲۰۲۶ می گوید:  ــ ــام جهان ــ ــور در ج ــ ــرای حض ــ ب
ــت  ــ ــت که همه دوس ــ ــن اس ــ ــه ای ــ ــت قضی ــ »واقعی
ــه خاطر هجمه ای  ــ ــد. ب ــ دارند تیم ملی موفق باش
ــاهد قضاوت های  ــ ــود، ش ــ که به فوتبال وارد می ش
ــه فوتبال  ــ ــه جاهلان ــ ــتیم. مقایس ــ ــتباهی هس ــ اش
ــب می اندازد.  ــ ــا را عق ــ ــته ها عملاً م ــ ــایر رش ــ با س
ــته  ــ ضمن اینکه به هیچ عنوان نباید در باد گذش
ــته  ــ ــانی که به موفقیت های گذش ــ ــم، انس ــ بخوابی
ــورد.« او  ــ ــکل می خ ــ ــه مش ــ ــد قطعاً ب ــ ــر می کن ــ فک
ــی تیم  ــ ــه از کادرفن ــ ــی ک ــ ــه انتقادهای ــ ــاره ب ــ با اش
ــاً کادرفنی  ــ ــد: »طبیعت ــ ــده اینطور می گوی ــ ملی ش
ــه  ــ ــی ک ــ ــر قلعه نوی ــ ــی و در رأس آن امی ــ ــم مل ــ تی

ــتقلال، به  ــ ــرمربی ام در اس ــ ــتاد من بوده و س ــ اس
ــه مغرضانه  ــ ــی ک ــ ــد. آنهای ــ ــه کنن ــ ــادات توج ــ انتق
ــی با این  ــ ــار بگذارند ول ــ ــد را کن ــ ــت می کنن ــ صحب
ــچ  ــ ــود. در هی ــ ــل نمی ش ــ ــی حاص ــ ــد موفقیت ــ رون
ــوص جوانگرایی  ــ ــا این اندازه در خص ــ جای دنیا ت
ــای جوانگرایی  ــ ــار نمی آورند. تیم ملی که ج ــ فش
ــا هر میانگین  ــ ــت، جای بهترین بازیکنان ب ــ نیس

ــنی است.« ــ س
ــی می گوید:  ــ ــایر مربیان تیم مل ــ قربانی درباره س
ــت  ــ ــی اس ــ »امیر قلعه نویی فوق العاده آدم باهوش
ــت. بالاخره  ــ ــلوغ اس ــ ــر او خیلی ش ــ ــی دور و ب ــ ول
ــرمربی تیم  ــ ــده تا س ــ ــت بزرگی نصیب او ش ــ فرص
ــد کادرفنی  ــ ــد. صددرص ــ ملی در جام جهانی باش
ــت دارد، کیفیت تیم ملی  ــ ــه تقوی ــ تیم ملی نیاز ب
ــی از این  ــ ــس مثبت ــ ــا پال ــ ــت ولی م ــ ــخص اس ــ مش
ــر از منتقدانِ  ــ ــی به غی ــ ــم نمی گیریم. کادرفن ــ تی
ــه دید  ــ ــادات منصفانه ب ــ ــه انتق ــ ــد ب ــ ــرض، بای ــ مغ
ــد تیمی  ــ ــد. قلعه نویی می توان ــ ــگاه کن ــ ــدار ن ــ خری

ــبک  ــ ــتراتژی و س ــ ــرطی که اس ــ ــازد به ش ــ قوی بس
ــخص کند. جواب منتقدین  ــ بازی تیم ملی را مش
ــت.« قربانی در  ــ را دادن تنها وقت تلف کردن اس
ــش به تیم  ــ ــوت از علیرضا جهانبخ ــ خصوص دع
ــدارد، اینطور  ــ ــگاهی ن ــ ــی در حالی که تیم باش ــ مل
ــان تیم  ــ ــش کاپیت ــ ــا جهانبخ ــ ــد: »علیرض ــ می گوی
ــم کمک کند،  ــ ــه این تی ــ ــت و می تواند ب ــ ملی اس
ــد.  ــ ــیار خوبی باش ــ ــرایط بس ــ ــرطی که در ش ــ به ش
ــت، جای  ــ ــدن نیس ــ ــه جای آماده ش ــ ــم ملی ک ــ تی
ــت. جهانبخش زودتر  ــ ــان اس ــ آماده ترین بازیکن
ــخص کند. دعوت از او  ــ تیم باشگاهی خود را مش
ــگاه ها  ــ ــت که در باش ــ دهان کجی به بازیکنانی اس
ــود جهانبخش هم  ــ ــرای خ ــ ــند. ب ــ زحمت می کش

ــگاه باشد.« ــ ــت که بدون باش ــ خوب نیس
ــی و همچنین  ــ ــرات اصل ــ ــناخت نف ــ ــاره ش ــ او درب
ــیوه بازی تیم می گوید: »کیفیت در مسابقات  ــ ش
ــت  ــ ــت و زوری فوتبالیس ــ فوتبال تعیین کننده اس
ــت  ــ ــه کیفی ــ ــی ک ــ ــود. جوان های ــ ــاخته نمی ش ــ س

ــی باید  ــ ــند ول ــ ــم ملی می رس ــ ــاً به تی ــ ــد قطع ــ دارن
ــم و بازیکنان  ــ ــلاً پدیده نداری ــ ــم که ما اص ــ بپذیری
ــده اند. در رأس همه امور  ــ ــی ش ــ ــلاً معمول ــ ما کام
ــاس یک  ــ ــت که باید بر اس ــ ــی تیم ملی اس ــ کادرفن
ــه نظرم در  ــ ــخص تیمش را بچیند. ب ــ ــبک مش ــ س
ــتم تیم ملی را مشخص  ــ ــه ماه می توان سیس ــ س

ــر اردو ۱۰ بازیکن جدید  ــ ــت برای ه ــ کرد و لازم نیس
ــت آوردن پیراهن تیم ملی  ــ ــود. به دس ــ دعوت ش
ــم ملی مدینه  ــ ــده، در حالی که باید تی ــ راحت ش
ــد و بدانند که برای رسیدن  ــ فاضله بازیکنان باش
ــختی زیادی  ــ ــقت و س ــ به چنین پیراهنی باید مش

» . بکشند

دور و بر قلعه نویی خیلی شلوغ است

قربانی: دعوت از جهانبخش دهان کجی به بازیکنان باشگاهی است

واکنش روز

ــرمربی فرانسوی  ــ پاتریس کارترون س
ــاره جدایی اش  ــ ــپاهان درب ــ ــابق س ــ س
ــل  ــ ــل قب ــ ــان فص ــ ــم در پای ــ ــن تی ــ از ای
ــدادن با  ــ ــه ن ــ ــت ادام ــ ــد: »عل ــ می گوی
ــاوز 12 روزه رژیم   ــ ــپاهان همان تج ــ س
ــران بود.  ــ ــاک ای ــ ــتی به خ ــ صهیونیس
ــراردادم را  ــ ــتم که ق ــ من چاره ای نداش
ــپاهان  ــ ــه فصل با س ــ باوجود اینکه س
ــن  ــ ــم. م ــ ــخ کن ــ ــتم فس ــ ــرارداد داش ــ ق
ــل  ــ ــا مدیرعام ــ ــی ب ــ ــه خیلی خوب ــ رابط
ــتم و از کار من  ــ ــپاهان داش ــ ــت س ــ وق
ــوب  ــ ــز خ ــ ــود، همه چی ــ ــی ب ــ ــم راض ــ ه
ــی  که چنین  ــ ــت، اما زمان ــ پیش می رف

ــایندی رقم می خورد،  ــ اتفاقات ناخوش
ــدارد و من هم  ــ ــاره ای وجود ن ــ دیگر چ
ــپاهان  ــ ــتم به همکاری ام با س ــ نتوانس
ــه من از همه   ــ ــه دهم. در حالی  ک ــ ادام
ــپاهان رضایت  ــ ــرایط در ایران و س ــ ش
ــتم و دلیلی نداشت که بخواهیم  ــ داش
ــی برای  ــ ــم و حت ــ ــکاری کنی ــ ــع هم ــ قط
ــرای فصل  ــ ــم خوب ب ــ ــاخت یک  تی ــ س

ــده بودیم.«  ــ ــاده ش ــ ــد هم آم ــ جدی
ــا  ــ ب ــپاهان  ــ س ــته،  ــ گذش ــل  ــ فص در 
ــد  ــ ــوپرجام ش ــ ــان س ــ ــرون قهرم ــ کارت
ــا این  ــ ــت. ب ــ ــیایی گرف ــ ــهمیه آس ــ و س
ــای  ــ ــم در هفته ه ــ ــرد تی ــ ــال، عملک ــ ح

ــا او از  ــ ــود. ام ــ ــز ب ــ ــی انتقادبرانگی ــ پایان
عملکردش در سپاهان رضایت کامل 
ــاس را دارم که  ــ ــن احس ــ دارد: »من ای
ــی بهتری در  ــ ــتیم فصل خیل ــ می توانس
ــال دوم همکاری با سپاهان داشته  ــ س
ــتراتژی ام را  ــ ــا و اس ــ ــیم و برنامه ه ــ باش
ــودم. فکر  ــ ــرده ب ــ ــگاه ارائه ک ــ ــه باش ــ ب
ــی  ــ ــاس و خاص ــ ــم دوران حس ــ نمی کن
ــپاهان  ــ ــت که نتوانیم با س ــ وجود داش
ــائل لازم  ــ ــم، همه مس ــ ــکاری کنی ــ هم
ــرده بودم،  ــ ــل ک ــ ــگاه منتق ــ ــه باش ــ را ب
ــاله داشتم  ــ قرارداد خیلی خوب سه س
ــده  ــ ــخص ش ــ ــتگذاری ها مش ــ و سیاس

ــه مجبور به  ــ ــی ناراحتم ک ــ ــود و خیل ــ ب
ــدم.«  ــ ــپاهان ش ــ جدایی از س

ــه  ــ ــت ب ــ ــه بازگش ــ ــادی ب ــ ــل زی ــ او تمای
ــران دارد و در این خصوص  ــ فوتبال ای
ــروج از  ــ ــود این خ ــ ــا وج ــ ــد: »ب ــ می گوی
ــخ قرارداد از  ــ ــپاهان و فس ــ ــگاه س ــ باش
ــوب نبود،  ــ ــرای من خ ــ ــاظ مالی ب ــ لح
چرا که از رقم قراردادم خیلی رضایت 
ــت زندگی ام در  ــ ــتم و اینکه کیفی ــ داش
ــب بود، آپارتمان  ــ اصفهان خیلی مناس
ــاس  ــ ــوب که احس ــ ــهر خ ــ ــوب و ش ــ خ
خوبی برای من داشت. در مجموع از 
وضعیت کاری ام رضایت کاملی داشتم 

ــتم.  ــ ــگ آن هس ــ ــون دل تن ــ و هم اکن
ــته باشد،  ــ ــنهادی وجود داش ــ اگر پیش
ــران را  ــ ــه فوتبال ای ــ ــت ب ــ ــاً بازگش ــ قطع
ــرم؛ ایران  ــ ــر می گی ــ ــتیاق در نظ ــ با اش
ــور در  ــ ــال بهترین کش ــ ــاظ فوتب ــ از لح
ــت قاره  ــ ــت و در رنکینگ نخس ــ آسیاس
ــار آن کیفیت فوتبال  ــ قرار دارد. در کن
ــواداران فوق العاده اند و  ــ ــت، ه ــ بالاس
ــه خیلی خوب  ــ ــر تجرب ــ ــاً به خاط ــ حتم
ــر  ــ گ ا  ، ــتم ــ ش ا د ــه  ــ ک ی  ــر ــ بی نظی و 
ــگاه های  ــ ــب باش ــ ــنهادی از جان ــ پیش
ــت و حضور  ــ ــه بازگش ــ ــد، ب ــ ایران برس

ــر می کنم.« ــ ــاره فک ــ دوب

از زندگی در اصفهان کاملاً راضی بودم
کارترون: پیشنهاد بدهند به ایران برمی گردم

برنامه بازی ها لیگ برتر

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

........................................  تعویق تراکتور -  ملوان 
جمعه 25 مهر

16:45   ..................................... گل گهر  -   چادرملو 
18:00   ............................. استقلال -  مس رفسنجان 
19:00   .......................... استقلال خوزستان -  سپاهان 

شنبه 26 مهر
16:45   ..................................... پیکان -  آلومینیوم 
18:00   ........................................ ذوب آهن -  فولاد 
18:00   ........................................ شمس آذر -  فجر 
18:15   ........................... خیبر خرم آباد -  پرسپولیس 

هفته هشتم
جمعه 2 آبان

17   ................................ ملوان - استقلال خوزستان
17   ..................................... پرسپولیس - ذوب آهن
آلومینیوم اراک - مس رفسنجان...........................   17
17:45   ....................... چادرملو اردکان- خیبر خرم آباد
فولاد- شمس آذر قزوین.....................................   19

شنبه 3 آبان
17:30   .............................. گل گهر سیرجان- تراکتور

یکشنبه 4 آبان
سپاهان- پیکان..............................................   17
فجرسپاسی-استقلال.......................................   18

ــر  ــ ــال اخی ــ ــد س ــ ــی چن ــ ــیرجان ط ــ ــر س ــ گل گه
ــواره جزو  ــ ــرده و هم ــ ــب ک ــ ــی کس ــ ــج خوب ــ نتای
ــت.  ــ ــین های جدول رده بندی بوده اس ــ بالانش
ــته  ــ ــر هم این تیم توانس ــ ــالا در دو فصل اخی ــ ح
ــادی  ــ ــان زی ــ ــه نوس ــ ــا ک ــ ــر تیم ه ــ ــس اکث ــ برعک
ــی  ــ ــج خوب ــ ــداوم نتای ــ ــور م ــ ــه ط ــ ــته اند، ب ــ داش
ــت.  ــ ــب کند و جایگاهش را حفظ کرده اس ــ کس
ــت و  ــ ــدی تارتار در بیس ــ ــا هدایت مه ــ گل گهر ب
ــد از پایان هفته  ــ ــگ برتر و بع ــ ــن دوره لی ــ پنجمی
ــرار گرفته  ــ ــگاه دوم با 9 امتیاز ق ــ ــم در جای ــ شش
ــت  ــ ــتر می توانس ــ ــک گل زده بیش ــ ــا ی ــ ــط ب ــ و فق
ــین  ــ ــگ برتر صدرنش ــ ــی لی ــ ــای تعطیل ــ در روزه
ــاز با  ــ ــور در رده دوم و هم امتی ــ ــا حض ــ ــد ام ــ باش
ــان می دهد که  ــ ــی نش ــ ــه خوب ــ ــین ب ــ صدرنش
ــج خوبی  ــ ــته نتای ــ ــم توانس ــ ــم باز ه ــ ــن تی ــ ای
ــگاه با  ــ ــی مدیران باش ــ ــب کند و همراه ــ کس
ــت خوبی  ــ ــم را در وضعی ــ ــی، این تی ــ کادرفن
ــت  ــ ــت. اما اصل ماجرا این اس ــ قرار داده اس
ــتفاده  ــ ــان داده در اس ــ ــه مهدی تارتار نش ــ ک
ــل می کند  ــ ــی عم ــ ــه خوب ــ ــش ب ــ از مهره های
ــال  ــ ــده گل گهر در چند س ــ ــرگ برن ــ ــن ب ــ و ای
ــر در اولین هفته  ــ ــت. گل گه ــ اخیر بوده اس
ــوم اراک رفت و در همان  ــ به مصاف آلومینی

ــب کرد.  ــ ــه امتیاز را کس ــ ــه اول س ــ هفت
ــه انگیزه  ــ ــدی ک ــ ــد عی ــ ــه مجی ــ ــن هفت ــ در ای
ــت،  ــ ــا داش ــ ــروع رقابت ه ــ ــرای ش ــ ــادی ب ــ زی
ــر را به  ــ ــازی گل گه ــ ــه امتی ــ ــت گل س ــ توانس
ــیرجانی ها  ــ ــاند. در هفته دوم س ــ ثمر برس
ــازه وارد غافلگیر  ــ ــی ت ــ ــل فجرسپاس ــ مقاب
ــذار کردند، اما  ــ ــده و بازی را واگ ــ ش
در هفته سوم مقابل 
ــی  ــ ــپاهان مدع ــ س

ــتند باز هم با کمک  ــ ــده و توانس ــ خوب ظاهر ش
ــان را  ــ ــر برتری ش ــ ــه گل حامدی ف ــ ــدی و البت ــ عی
ــد، اما در ادامه  ــ خیلی زود به حریف دیکته کنن

ــاند.  ــ ــاوی کش ــ ــپاهان بازی را به تس ــ س
ــا بهره گیری از  ــ ــدی تارتار ب ــ ــه چهارم مه ــ در هفت
ــت دو گل وارد دروازه  ــ ــان باانگیزه توانس ــ بازیکن
ــرد. در این  ــ ــاز را بگی ــ ــه امتی ــ ــد و س ــ ــوان کن ــ مل
ــدی گل های  ــ ــدری و رضا اس ــ ــدی تیک ــ ــازی مه ــ ب
ــم  ــ ــه پنج ــ ــاندند. هفت ــ ــر رس ــ ــه ثم ــ ــر را ب ــ گل گه
ــولاد خوب  ــ ــزه ف ــ ــم باانگی ــ ــل تی ــ ــر مقاب ــ گل گه
ــم را متوقف کند  ــ ــت این تی ــ ــد و توانس ــ ظاهر ش
ــید. در هفته  ــ ــان رس ــ ــدون گل به پای ــ ــازی ب ــ و ب
ــپولیس  ــ ــی با پرس ــ ــر در رویاروی ــ ــم گل گه ــ شش
ــرد خوبی  ــ ــم عملک ــ ــگ برتر ه ــ ــر مدعی لی ــ  دیگ

داشت. 
ــی زود از حریف  ــ ــازی هم خیل ــ ــر در این ب ــ گل گه
ــدری دروازه  ــ ــدی تیک ــ ــط مه ــ ــو افتاد و توس ــ جل
ــه با پنالتی  ــ ــرد، اما در ادام ــ ــپولیس را باز ک ــ پرس
ــازی با  ــ ــد، ب ــ ــپولیس گرفته ش ــ ــرای پرس ــ ــه ب ــ ک
ــاز هم  ــ ــا گل گهر ب ــ ــید، ام ــ ــاوی به پایان رس ــ تس
ــا  ــ ــتفاده از مهره ه ــ ــم در اس ــ ــه ه ــ ــان داده ک ــ نش
ــد دروازه  ــ ــم خیلی زود می توان ــ ــارت دارد و ه ــ مه
ــد مهدی  ــ ــه نظر می رس ــ ــاز کند. ب ــ ــان را ب ــ حریف
ــتفاده از  ــ ــر در اس ــ ــگ برت ــ ــای لی ــ ــا اینج ــ ــار ت ــ تارت
ــر، امیر  ــ ــد تیکدری، حامدی ف ــ ــی مانن ــ مهره های
ــیامک نعمتی و...  ــ ــد عیدی، س ــ جعفری، مجی
ــی زود دروازه  ــ ــته خیل ــ موفق عمل کرده و توانس

ــاز کند.  ــ ــان را ب ــ حریف
ــاوی عوض  ــ ــرده را با تس ــ ــر دو بازی ب ــ ــر گل گه ــ اگ
ــود و در صدر  ــ ــازی ب ــ ــالا 13 امتی ــ ــرده بود، ح ــ نک
ــه تیم  ــ ــود اینک ــ ــا وج ــ ــت. ب ــ ــرار داش ــ ــدول ق ــ ج
ــیرجانی دو بازی برده را با تساوی عوض کرده  ــ س
ــت، اما این تیم باز هم شرایط خوبی دارد و  ــ اس
ــدن بازی ها را  ــ ــاوی کشیده ش ــ اگر جلوی به تس
ــل که اکثر  ــ ــد در این فص ــ ــرد، به نظر می رس ــ بگی
ــد، می تواند در  ــ ــت خوبی ندارن ــ مدعیان وضعی
ــبی و حتی صدر جدول رده بندی  ــ جایگاه مناس
ــن دوره لیگ برتر  ــ ــت و پنجمی ــ به کارش در بیس

دهد. پایان 

به نظر می رسد 
مهدی تارتار تا 

اینجای لیگ 
برتر در استفاده 

از مهره هایی 
مانند تیکدری 

حامدی فر امیر 
 جعفری 

 مجید عیدی
 سیامک نعمتی 

و... موفق 
عمل کرده و 

توانسته خیلی 
زود دروازه 

حریفان را باز 
کند
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اعتراض عقاب به دو گل پرسپولیس
عصر روز شنبه پرسپولیس در یک بازی تدارکاتی 
موفق شد تیم دسته سومی عقاب تهران را با دو 
گل شکست دهد اما این بازی حواشی عجیبی 
داشت و بازیکنان و کادر فنی حریف به هر دو گل 

سرخ ها معترض بودند.
گل اول پرسپولیس روی حرکتی جنجالی رقم خورد؛ 
جایی که بازیکنان عقاب معتقد بودند روی مدافع 
میانی شان خطا شده، اما داور سوت نزد و توپ 
پس از برخورد به تیرک با شوت محکم فخریان 
به کاظمیان رسید تا او در شرایطی که مدافعان و 
گلر حریف به بهانه خطا ایستاده بودند، با ضربه ای 

بغل پا و راحت دروازه را باز کند.
در دقایق پایانی، داور به سود پرسپولیس اعلام 
پنالتی کرد که این تصمیم با اعتراض دوباره تیم 
میهمان روبه رو شد. بازیکنان عقاب مدعی بودند 
فرشاد احمدزاده خودش را به زمین انداخته و 
به گفته مربی عقاب یکی از کمک داوران نیز 
 گفته: »پنالتی نبود اما باید نظر داور را تأیید 

کنم.«
 

باشگاه پرسپولیس همچنان زیان ده
مجمع عمومی عادی سالانه شرکت فرهنگی 
ورزشی پرسپولیس در شرایطی برگزار می شود 
که این باشگاه اعلام کرده زیان ده است. طبق 
اطلاعیه منتشر شده توسط باشگاه پرسپولیس، 
مجمع عمومی عادی سالانه شرکت فرهنگی 
ورزشی پرسپولیس، ساعت 8 صبح روز چهارشنبه 

30 مهرماه در تهران برگزار خواهد شد.
دستورجلسه این مجمع شامل: استماع گزارش 
هیأت مدیره و بازرس قانونی برای عملکرد سال 
مالی منتهی به 31 خرداد 1404، بررسی و تصویب 
صورت های مالی سال مالی منتهی به 31 خرداد 
1404، انتخاب حسابرس و بازرس قانونی، انتخاب 
روزنامه کثیرالانتشار، تعیین حق حضور اعضای 
غیرموظف هیأت مدیره، تعیین پاداش هیأت 

مدیره و سایر موارد خواهد بود.
همچنین طبق نامه دیگری که باشگاه پرسپولیس 
به مدیریت نظارت بر ناظران فرابورس ارسال 
کرده، تأکیده شده که با توجه به زیان ده بودن 
شرکت در دوره مالی و همچنین زیان انباشته، 
امکان پرداخت سود نقدی در مجمع عمومی 
عادی سالیانه شرکت برای سال مالی منتهی به 

31 خرداد 1404 وجود ندارد.

ریکاوری بدون مصدومان
سرخپوشان پایتخت که شنبه شب یک بازی 
پربرخورد را مقابل تیم جوان و دونده عقاب برگزار 
کردند، طبق برنامه کادر فنی دیروز ریکاوری را در 

برنامه داشتند.
برنامه تمرینی دیروز از ساعت 11 در ورزشگاه شهید 

کاظمی و زیر نظر کادر فنی برگزار شد.
در این جلسه، مصدومان تیم کماکان زیر نظر کادر 
پزشکی، برنامه های اختصاصی خود را دنبال کردند 
و بقیه بازیکنان نیز ابتدا در سالن وزنه و در ادامه، 

ریکاوری کردند.
با نظر وحید هاشمیان سرخ پوشان امروز)دوشنبه 
(استراحت کرده و از روز سه شنبه دور جدید 
تمرینات خود را برای دیدار با خیبر خرم آباد آغاز 
خواهند کرد.برخی از بازیکنان مصدوم پرسپولیس 
از روز سه شنبه در تمرینات گروهی حاضر خواهند 

شد تا آماده بازی هفته هفتم شوند.

بازگشت به کاظمی

با تصمیم کادر فنی، تمرینات پرسپولیس به 
ورزشگاه شهید کاظمی برمی گردد.

شاید اگر اصرار اسماعیل کارتال نبود، پرسپولیس 
در همان زمین شهید کاظمی تمرینات خود را 
ادامه می داد و این همه از اصل خود دور نمی شد. 
اما اصرار مرد ترک تبار به حضور در زمین های 
شماره ۲ و 3 آزادی از یک سو و بازسازی ورزشگاه 
آزادی از سوی دیگر باعث شد تا پرسپولیس هم 
از محل تمرین خانگی و هم ورزشگاه خانگی 

خود دور بماند.
در همان مقطع هم بازیکنان در چند نوبت 
به کارتال پیشنهاد بازگشت به ورزشگاه شهید 
کاظمی را دادند که البته با مخالفت او همراه 
شد. این گونه بود که پرسپولیسی ها همزمان 
دست  از  را  خود  انگیز  خاطره  جایگاه  دو 
استادیوم  و   دادند؛ ورزشگاه شهید کاظمی 

آزادی.
طی روزهای گذشته بازیکنان این درخواست را با 
وحید هاشمیان در میان گذاشتند و هاشمیان 
نیز با توجه به باور قدرتمندی که بین شاگردانش 
در مورد دور بودن از ورزشگاهی که سال ها در آن 
قهرمان شده بودند، وجود داشت، تصمیم گرفت 
ابتدا بازدیدی از ورزشگاه شهید کاظمی داشته باشد 
و پس از دیدن امکانات حرفه ای و چمن مرغوب 
این زمین تمرین، با درخواست شاگردانش برای 
بازگشت به ورزشگاه شهید کاظمی موافقت 
کرد تا از فردا تمرینات پرسپولیس به این زمین 

. شود منتقل 

رد درخواست پرسپولیس

بازی با خیبر به 
تعویق نمی افتد

ن  سازما ز  ا لیس  پرسپو باشگاه 
لیگ درخواست کرده دیدار هفته 
هفتم  خود مقابل خیبر خرم آباد یک 
روز به تعویق بیفتد. این درخواست 
پس از دعوت میلاد محمدی به تیم 
ملی برای دیدار دوستانه با تانزانیا 

مطرح شده است.
پرسپولیس با استناد به قوانین 
سازمان لیگ که به باشگاه ها اجازه 
می دهد در صورت داشتن بیش از 
پنج بازیکن ملی پوش، زمان بازی را 
تغییر دهند، تقاضای رسمی خود را 

ارائه کرده است.
طبق برنامه اولیه، این دیدار قرار 
است روز شنبه ۲۶ مهرماه در ورزشگاه 
تختی خرم آباد برگزار شود و ظاهراً 
پرسپولیس درخواست دارد تا این 

بازی ۲4 ساعت به تعویق بیفتد.
امیرحسین روشنک مسئول برگزاری 
مسابقات لیگ برتر در واکنش به 
این خواسته پرسپولیس گفت: طبق 
قانون فاصله فیفادی تا اولین بازی 
تیم ها باید 7۲ ساعت باشد، اما برای 
پرسپولیس این فاصله چهار روز است. 
یعنی حتی یک روز هم بیشتر در نظر 
گرفتیم. مثلاً بازی تیم های استقلال 
و سپاهان هم که ملی پوشان زیادی 
دارند روز جمعه برگزار خواهد شد، 
اما بازی پرسپولیس شنبه است. فکر 
می کنم با این شرایط دلیل منطقی 

برای تعویق این بازی وجود ندارد.
وی افزود: درباره تراکتور شرایط فرق 
می کرد. فاصله فیفادی تا بازی این 
تیم 48 ساعت بود و بلافاصله سه 
روز بعد از آن هم در لیگ نخبگان 
بازی داشت. ما به همین خاطر و 
با در نظر گرفتن این موضوع، بازی 

تراکتوری ها را لغو کردیم.
 روشنک درباره ورزشگاه میزبان دربی 
لیس  سپو پر ز  هنو  : گفت هم 
است.  نکرده  ورزشگاهی معرفی 
ضمن اینکه دو ماه هم وقت داریم. 
شاید این باشگاه می خواهد شرایط 
ورزشگاه های مختلف را بررسی کند 
و بعد تصمیم بگیرد. هر زمانی به 
برگزاری این مسابقه نزدیک شدیم، 
حتماً به آنها نامه خواهیم زد و در این 
مورد مکاتبه و تصمیم گیری می کنیم.

 سرژ اوریه مدافع راست باتجربه و صاحب 
رزومه اهل ساحل عاج با سر و صدای زیاد 
و به عنوان یکی از معروف ترین خارجی های 
تاریخ فوتبال ایران به پرسپولیس پیوست اما 
طی دو ماه گذشته بیشتر از اینکه به کمک 

این تیم بیاید ماجرا درست کرده است.
در شرایطی که این روزها صحبت از بازگشت 
او به میدان و حضورش در لیست بازی 
بعدی پرسپولیس می شود همزمان شایعاتی 
مطرح شده که این بازیکن همچنان درگیر 
بیماری هپاتیت است و باید مجدداً تست 
بدهد و اگر جواب تستش مشکلی نداشت 

قادر به حضور در میدان خواهد بود.
نکته اما اینجاست که از ابتدا محرومیت 

اوریه به خاطر بیماری هپاتیت اشتباه بود 
چرا که هیچ آیین نامه ای برای ممنوعیت 
حضور بازیکن هپاتیتی در مسابقات و 
تمرینات وجود ندارد و به گفته مسئولان 
ایفمارک بعضاً بازیکنان هپاتیتی در لیگ 
برتر به میدان رفته اند و هیچ مشکلی هم به 

وجود نیامده است.
دو ماه قبل وقتی ماجرای هپاتیت اوریه باز 
شد حتی بحث درباره ممنوعیت حضور 
این بازیکن در تمرینات هم مطرح بود 
اما خیلی زود مشخص شد حضور او در 
تمرین منعی ندارد. در عین حال با توجه 
به نظرات پزشکان متخصص با وجود لود 
بالای ویروس، این بازیکن می توانست برای 

پرسپولیس به میدان برود که مصدومیت 
مانع از این اتفاق شد.

حالا در شرایطی که بعضاً در اخبار رسانه های 
ورزشی شنیده می شود اوریه دوباره باید تست 
بدهد و اگر لود ویروس پایین بود مجوز بازی 
خواهد گرفت، باشگاه پرسپولیس تأکید دارد 
این بازیکن هیچ مشکلی از نظر پزشکی ندارد 

و بزودی مجوز بازی اش صادر خواهد شد.
نکته مهم اینجاست که مدیران باشگاه 
پرسپولیس می دانند اوریه از ابتدا هیچ 
مشکلی نداشت و مسأله صادر نشدن 
کارت بازی یا ندادن مجوز از اساس اشتباه 
بوده اما در کمال تعجب قصد ندارند با 
ایفمارک در این قضیه وارد جدال شوند چرا 

که واسطه هایی در تیم وجود دارند که مانع 
از این کشمکش شده اند. به همین خاطر 
درویش می خواهد با مصالحه کار را پیش 
ببرد و در نهایت مجوز بازی این بازیکن 

صادر شود.
در نقطه مقابل از آنجایی که افشای بیماری 
اوریه از نظر قانونی خلاف بوده، اوریه 
می تواند از افشاء کنندگان شایت کند. به 
همین خاطر ظاهراً از اوریه خواسته شده 
تا رضایتنامه ای بنویسد که به خاطر افشای 
بیماری اش شکایتی از این ماجرا ندارد اما او 
حاضر به انجام این کار نیست و به همین 
خاطر است که شایعات درباره تست مجدد 
از او همچنان مطرح می شود و نگرانی ایجاد 

می کند.
با این وجود به نظر می رسد این ماجرا که ابعاد 
پیچیده و عجیبی هم پیدا کرده بزودی تمام 
خواهد شد اما باید دید با نزدیک شدن به 
شروع دوباره لیگ و بازی خیبر – پرسپولیس 
مدیران ایفمارک چه اظهارنظری درباره این 
بازیکن و شرایطش برای حضور در مسابقات 

خواهند داشت.
نکته دیگر اینکه برخلاف شایعات درباره 
مصدومیت این بازیکن، اوریه چند هفته 
قبل در تمرینات از ناحیه همسترینگ 
مصدوم شد و  ام آرآی مصدومیت او وجود 
دارد و اینطور نیست که مصدومیت این 

بازیکن ساختگی باشد.

ح شد؟ خبر تست مجدد چگونه مطر
ترس از شکایت اوریه، دلیل شایعات تازه

ــگ برتر  ــ ــل لی ــ ــن فص ــ ــت ای ــ ــی رف ــ درب
ــتقلال در هفته  ــ بین پرسپولیس و اس
ــه  ــ ــد ک ــ ــد ش ــ ــزار خواه ــ ــم برگ ــ دوازده
ــت میزبان  ــ ــازی رف ــ ــپولیس در ب ــ پرس

ــد بود. ــ خواه
ــان  ــ زم و  ــخ  ــ تاری ــوز  ــ هن ــد  ــ چن ــر  ــ ه
ــده  ــ ــابقه اعلام نش ــ ــزاری این مس ــ برگ
ــل  ــ ــاره مح ــ ــی درب ــ ــا گمانه زنی های ــ ام
ــابقه مهم مطرح  ــ ــی از این مس ــ میزبان

است. ــده  ــ ش
ــگاه  ــ با در نظر گرفتن اینکه ظاهراً ورزش
ــرایط میزبانی از  ــ شهدای شهرقدس ش
ــا حداقل اینکه  ــ ــابقه را ندارد ی ــ این مس
ــزاری بازی  ــ ــه برگ ــ ــم راضی ب ــ ــر دو تی ــ ه
ــتند، قرار شده  ــ ــگاه نیس ــ در این ورزش
ــپولیس به عنوان میزبان  ــ باشگاه پرس
ــرای انجام این  ــ ــگاه مد نظرش ب ــ ورزش

ــابقه را اعلام کند. ــ مس
ــپولیس  ــ ــگاه پرس ــ ــراً مدیران باش ــ ظاه
از  ــی  ــ میزبان ــرای  ــ ب را  ــه  ــ گزین ــد  ــ چن
ــد اما هنوز  ــ ــنتی در نظر دارن ــ ــب س ــ رقی
ــرای انتخاب گزینه  ــ ــم نهایی را ب ــ تصمی
ــن  ــ ــد. در ای ــ ــان نگرفته ان ــ ــد نظرش ــ م
ــاره  ــ ــی درب ــ ــایعات و گمانه زن ــ ــن ش ــ بی
ــگاه برای  ــ ــهر و ورزش ــ ــدام ش ــ ــه ک ــ اینک
ــد بود  ــ ــب تر خواه ــ ــپولیس مناس ــ پرس

ــت. ــ ــورت گرفته اس ــ ص
ــهد،  ــ ــگاه امام رضا)ع( مش ــ ظاهراً ورزش
ــی)ره( اراک و  ــ ــام خمین ــ ــگاه ام ــ ورزش
ــیراز برای میزبانی  ــ ــگاه پارس ش ــ ورزش
ــران  ــ ــر مدی ــ ــد نظ ــ ــابقه م ــ ــن مس ــ از ای
ــپولیس  ــ ــتند. پرس ــ ــپولیس هس ــ پرس
ــخ ۲4 بهمن  ــ ــال قبل در تاری ــ ــه س ــ س
ــق  ــ ــا موف ــ ــال 1400 و در دروان کرون ــ س
ــاگر  ــ ــگاه خالی از تماش ــ ــد در ورزش ــ  ش
ــه  ــ ــهد با نتیجه س ــ ــا)ع( مش ــ ــام رض ــ ام
ــت دهد.  ــ ــاجی را شکس ــ ــک نس ــ ــر ی ــ ب
ــازی با  ــ ــم غیر از ب ــ ــرخ ها در اراک ه ــ س
ــته اند. ــ ــوم چهره موفقی داش ــ آلومینی
ــه در 8  ــ ــپاهان ک ــ ــد از برد مقابل س ــ بع
ــال قبل و  ــ دی ماه 1400 اتفاق افتاد، س

ــارم مهرماه  ــ ــی رفت که روز چه ــ در درب
ــا هدایت  ــ ــرخ ها ب ــ ــد هم س ــ برگزار ش
ــا پنالتی  ــ ــدو در آخرین لحظات ب ــ گاری

ــدند. ــ ــده دربی رفت ش ــ کنعانی برن
ــازی در  ــ ــپولیس هم از ب ــ ــع پرس ــ در واق
ــازی  ــ ــل در ب ــ ــم اراک حداق ــ ــهد ه ــ مش
ــای  ــ ــر از تیم ه ــ ــی غی ــ ــل تیم های ــ مقاب
ــی دارند  ــ ــره خوب ــ ــهر خاط ــ ــان ش ــ هم
ــهد  ــ ــپولیس در مش ــ ضمن اینکه پرس
ــگ برتر را هم دارد. ــ خاطره قهرمانی لی

ــپولیس  ــ ــیراز اما برای پرس ــ بازی در ش
ــرا که  ــ ــود چ ــ ــد ب ــ ــد خواه ــ ــلاً جدی ــ کام
ــگاه پارس  ــ ــرخ ها هیچ گاه در ورزش ــ س
ــن  ــ ــد و از آخری ــ ــدان نرفته ان ــ ــه می ــ ب
ــان  ــ ــز زم ــ ــهر نی ــ ــن ش ــ ــان در ای ــ بازی ش
ــن باری  ــ ــت. آخری ــ ــته اس ــ زیادی گذش

انتخاب میزبان دربی چالش سرخ ها با حضور حداکثری تماشاگران خودی

آماده باش به پرسپولیسی های فارس و خراسان
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

خ اردوگاه سر

ــی میزبان پرسپولیس بود  ــ که فجرسپاس
ــل 1400-1401  ــ ــر فص ــ ــه آخ ــ ــوط به هفت ــ مرب
ــت که این بازی هم در ورزشگاه آزادی  ــ اس
ــرخ ها  ــ ــا برتری یک گله س ــ ــد و ب ــ برگزار ش

ــید. ــ به پایان رس
ــی  ــ ــی واقع ــ ــن میزبان ــ از آن آخری ــل  ــ قب
 1 3 9 ۲ -1 3 9 3 ــل  ــ فص ــه  ــ ب ــا  ــ ی ه فجر
ــت آن فصل  ــ ــازی برگش ــ ــردد. در ب ــ برمی گ
ــردد دیدار  ــ ــن 139۲ برمی گ ــ ــه ۲0 بهم ــ که ب
ــگاه حافظیه  ــ ــپولیس در ورزش ــ فجر – پرس
ــت هزار  ــ ــدود بیس ــ ــیراز و در حضور ح ــ ش
ــاوی یک – یک انجامید. ــ ــاگر به تس ــ تماش

ــه  ــ ــاری ک ــ ــن ب ــ ــر آخری ــ ــن خاط ــ ــه همی ــ ب
ــابقه  ــ ــیراز رفته و مس ــ ــه ش ــ ــپولیس ب ــ پرس
ــوده نه برق  ــ ــی ب ــ داده نه مقابل فجرسپاس
ــولیس در  ــ ــیراز. از آخرین حضور پرپس ــ ش

ــذرد که  ــ ــال می گ ــ ــک به 9 س ــ ــیراز نزدی ــ ش
ــته  ــ ــی به همراه نداش ــ ــه خاطره خوش ــ البت
ــال  ــ ــپولیس در 9 مهرماه س ــ ــت. پرس ــ اس
ــانزدهم جام حذفی  ــ 1395 در بازی یک ش
ــقایی شیراز  ــ ــته دومی قش ــ مقابل تیم دس
ــت در ضربات  ــ ــدان رفت که در نهای ــ به می
ــه اتفاق  ــ ــد ک ــ ــت و حذف ش ــ ــی باخ ــ پنالت

ــیار عجیبی بود. ــ بس
ــواداران  ــ ــره تلخ هم ه ــ ــود این خاط ــ با وج
ــهر  ــ ــارس و ش ــ ــتان ف ــ ــپولیس در اس ــ پرس
ــهد  ــ ــی های مش ــ ــم پرسپولیس ــ ــیراز ه ــ ش
ــت دارند که  ــ ــان رضوی حتماً دوس ــ خراس
ــژه اینکه ظاهراً  ــ از دربی میزبانی کنند بوی
ــازی رفت و  ــ ــت در هر ب ــ ــرار اس ــ ــار ق ــ این ب
ــت، میزبان دربی حداکثر تماشاگر  ــ برگش
ــد که اینطوری تماشای یک  ــ ــته باش ــ را داش

ــگاه پر از پرسپولیسی های مشهد یا  ــ ورزش
ــیراز در دربی  ــ ــل ش ــ ــی های اه ــ پرسپولیس

ــع خواهد بود. ــ ــلاً بدی ــ جالب و کام
ــزار نفری  ــ ــیراز 50 ه ــ ــارس ش ــ ــگاه پ ــ ورزش
ــهد  ــ ــتادیوم امام رضا)ع( مش ــ ــت و اس ــ اس
ــاگر را دارد که  ــ ــزار تماش ــ ــش ۲5 ه ــ گنجای
ــوط به  ــ ــتان مرب ــ ــورای تأمین اس ــ ــر ش ــ اگ
ــری را بدهد  ــ ــی حداکث ــ اجازه بلیت فروش
ــا را در  ــ ــپولیس 90 درصد صندلی ه ــ و پرس
ــای  ــ ــش قرار دهد تماش ــ ــار هواداران ــ اختی
ــری از  ــ ــزار نف ــ 45 ه ــلاً  ــ ــی مث ــ ــک کلون ــ ی
ــتان فارس  ــ ــپولیس در اس ــ هواداران پرس
ــت هزار نفری از هواداران  ــ یا بیش از بیس
ــذاب و  ــ ــان اتفاق ج ــ ــم در خراس ــ ــن تی ــ ای
ــران و تاریخ دربی ها  ــ ــازه ای در فوتبال ای ــ ت

ــد بود. ــ خواه

اخیراً با تعدد مصدومان تیم پرسپولیس برخی 
به این نکته اشاره کرده اند که کادر پزشکی 
تیم پرسپولیس عملکرد خوبی در این فصل 
نداشته و به همین خاطر است که پرسپولیس 
در شش هفته ابتدایی 13 بازیکن خود را به 
خاطر مصدومیت در یک یا چند مسابقه در 
اختیار ندشته است. در این میان البته به 
برخی انتخاب ها و انتصاب ها در این حوزه اشاره 
شده و گفته اند سیستم رفاقتی رضا درویش در 
انتخاب هایش باعث بروز این مشکل شده است.
با این وجود نکته اینجاست که به نظر می رسد 
ماجرا از اساس اشتباه به نظر می رسد چرا که 
نه مصدومیت ها ارتباطی به کادر پزشکی دارد نه 
سیستم انتخاب تیم پزشکی بر پایه رفاقت با 

مدیرعامل باشگاه بوده است.
واقعیت اینکه پرسپولیس در این فصل مصدومان 
زیادی داشته اما از وقتی یادمان می آید در این 
مواقع رسانه های پرسشگر ابتدا سراغ مربی 
بدنسازی و سرمربی تیم می رفتند و این سؤال 
مطرح می شد که به این بازیکنان چگونه تمرین 

دادید که اینقدر مصدوم می شوند؟
وقتی پای مصدومیت های پرتعداد در یک تیم به 
میان می آید چند نکته به عنوان سؤال مطرح 

. د می شو
   1- آیا بازیکن یا بازیکنان مزبور در بدنسازی 
پیش فصل به صورت مستمر حضور داشته اند 
یا اصلاً در تمرینات بدنسازی حضور داشته اند؟

   2- آیا تمرینات بدنسازی میان فصل این 
بازیکنان و آنچه در فاصله بین مسابقات انجام 
می شود کیفیت مناسبی داشته و اصولی بوده 

؟ ست ا
   3- نوع تمرینات میان فصل و مکانیسمی که 
باید رعایت شود تا شرایط بدنی بازیکنان در فرم 
مناسب حفظ شود به درستی صورت گرفته است؟ 
مثلاً ریکاوری بعد از مسابقات انجام شده و در طول 
هفته در یکی دو روز تمرین به اوج رسیده و نزدیک 

به مسابقه از فشار تمرینات کاسته شده یا خیر؟
   4-  فاصله بین مسابقات مناسب بوده و 
اینطور نبوده که بازی ها در فاصله کوتاهی برگزار 

شده باشد؟
   5-  زمین مسابقه و تمرینات تیم کیفیت لازم 
را داشته؟ چرا که در صورت نداشتن زیرسازی 
مناسب یا بازی در زمین های چاله چوله، تمام 

فشار به پاهای بازیکن وارد می شود.
   6- نکته بعدی اینکه برخی بازیکنان به صورت 
ژنتیکی شرایطی دارند که خیلی سخت و به ندرت 
مصدوم می شوند اما برخی دیگر بارها آسیب 
می بینند و دور از شرایط مسابقه هستند. مثلاً 
مسعود ریگی در پرسپولیس طی یک فصل اصلاً 
مصدوم نشد اما بازیکنانی مثل میلاد سرلک 
یا اورونوف هر فصل حداقل دو سه بار مصدوم 

. ند می شو
   7-  لایف استایل)سبک زندگی( بازیکنان به 
گونه ای هست که خواب مناسب داشته باشند، 

یعنی بدانند چه ساعتی بخوابند و چه ساعتی 
بیدار شوند یا تغذیه شان چگونه باشد؟

   8- شرایط روانی بازیکنان و تمرکز در تمرینات 
و بازی ها تأثیر مستقیمی روی هماهنگی عصب 

و عضله دارد و می تواند باعث مصدومیت شود.
   9- بدشانسی بازیکن و دریافت ضربات سخت 
در تمرین و مسابقه که بازیکنان پرسپولیس فصل 

قبل از این ناحیه لطمه دیدند.
همان طور که مشخص است تمام موارد بالا یا 
به نحوه تمرینات تیم و کادر فنی باز می گردد یا 

به سبک زندگی خود بازیکنان و ارتباطی به کادر 
ندارد. پزشکی 

در مورد کادر پزشکی تنها در سه مورد می توان 
تقصیر مصدومیت را متوجه اعضای این گروه 

دانست:
اول اینکه مثلاً بازیکنی به پزشک تیم مراجعه کند 
و بگوید از ناحیه پشت پا احساس ناراحتی می کند 
و پزشک بعد از معاینه اعلام کند مشکلی وجود 
ندارد. در این صورت بعد از اینکه بازیکن با درد 
شدیدتری مواجه شود یعنی تشخیص غلط پزشک 

باعث شده تا مصدومیت بازیکن شدیدتر شود.
دوم اینکه در شرایطی که مدت زمان 

بازگشت بازیکن مصدوم طولانی شود 
یا در حالت سوم بازیکن مصدوم را 
خیلی زود به مسابقه بفرستند تا 
مصدومیتش دوباره از همان ناحیه 

کند. عود 

آدرس غلط درباره تعدد مصدومیت های پرسپولیس
بدنسازی مشکل داشته یا کادر پزشکی؟



اردوگاه آبی

 سفر به هلند به شرط بازی 
با تیم های بزرگ

سفر احتمالی استقلال به هلند که قرار بود در 
زمستان برگزار شود، حالا در هاله ای از ابهام قرار 
گرفته است. با توجه به شرایط نامساعد آب و هوایی 
این کشور در فصل سرما و هزینه های بالای اردو، 
احتمال لغو این سفر بسیار زیاد است. مسئولان 
استقلال در گفت وگو با کلارنس سیدورف، سرمربی 
تیم، تأکید کرده اند که تنها در صورتی با برگزاری این 
اردو موافقت خواهند کرد که امکان انجام حداقل یک 
بازی تدارکاتی جدی با یکی از تیم های معتبر هلندی 
فراهم شود. در غیر این صورت، باشگاه تمایلی به 
انجام سفری پرهزینه و بدون دستاورد فنی ندارد. 
سیدورف که سابقه طولانی در فوتبال هلند دارد، در 
حال مذاکره با چند باشگاه اروپایی برای تدارک دیدن 
چنین دیداری است، اما هنوز هیچ توافق رسمی 
حاصل نشده است. از سوی دیگر، برخی اعضای کادر 
فنی معتقدند اردوی زمستانی در کشورهایی با شرایط 
آب و هوایی گرم تر، مانند قطر یا امارات، می تواند 
برای آماده سازی تیم مؤثرتر باشد. اکنون باید دید 
سیدورف می تواند حریف قدری برای استقلال 
دست و پا کند یا اینکه تصمیم نهایی به لغو کامل سفر 
ختم خواهد شد. به نظر می رسد در روزهای آینده 
تکلیف این سفر پرحاشیه و پرسروصدا مشخص شود.

 

مسعود جمعه هم بعد از جدایی 
گلزن شد

ماجرای مهاجمان خارجی استقلال در سال های اخیر 
به یک معمای تکراری تبدیل شده است؛ بازیکنانی 
که با کارنامه ای درخشان و آمار گلزنی بالا به ایران 
می آیند، اما به محض پوشیدن پیراهن آبی، انگار 
جادویی ناپیدا قدرت آنها را می گیرد. نمونه تازه 
این داستان، مسعود جوما یا همان مسعود جمعه 
است؛ بازیکنی که در استقلال تقریباً هیچ نشانی 
از مهاجم خطرناک سال های قبلش نداشت، اما 
حالا در تیم النجمه لبنان دوباره به روزهای اوج 
بازگشته و مدام گل می زند. این تضاد عملکرد، برای 
هواداران استقلال عجیب و حتی نگران کننده است. 
چرا بازیکنی که در لیگ های دیگر می درخشد، در 
استقلال کاملاً محو می شود؟ موضوع وقتی پیچیده تر 
می شود که نازون، دیگر مهاجم خارجی استقلال 
نیز همین مسیر را طی کرده؛ در تیم ملی هائیتی گل 
می زند اما در استقلال هیچ نشانی از گلزنی ندارد. 
آیا مشکل از تاکتیک و سیستم بازی استقلال است؟ 
یا شاید فضای روانی و فشار سنگین هواداران باعث 
افت آنها شده؟ هرچه هست، استقلال باید پاسخ 
این طلسم گل نزدن خارجی ها را پیدا کند، پیش از 
آنکه تکرار این سناریو به یک عادت تلخ تبدیل شود.

 

 عارف غلامی؛ بازیکنی بدون بازی
با بیشترین خبرسازی

عملکرد باشگاه استقلال در قبال عارف غلامی، 
نمونه ای آشکار از تصمیم گیری های غیرشفاف و 
بی برنامه در حوزه جذب بازیکن بوده است. بازیکنی 
که نه تنها یک دقیقه هم در ترکیب استقلال به 
میدان نرفته، بلکه از ابتدا نیز با موجی از مخالفت 
هواداران روبه رو بود، حالا نیز از گوشه و کنار شنیده 
می شود با قراردادی »بازی به بازی« در تیم حضور 
دارد و براساس تعداد بازی قرار شده دستمزد بگیرد. 
قراردادی که خود به خوبی گویای تردید و بی اعتمادی 
مدیریت به توان فنی این بازیکن است. با این حال، 
نکته عجیب تر نه در حضور غلامی، بلکه در حجم 
غیرطبیعی خبرسازی ها پیرامون اوست. رسانه ای 
خاص با بزرگنمایی حرکات و رفتارهای کاملاً عادی 
او، مانند انتشار استوری یا حضور در برخی مراسم  ، 
تلاش دارد تصویری غیرواقعی از اهمیت این بازیکن 
بسازد. این جانبداری ها نه تنها ارزش خبری ندارند، 
بلکه افکار عمومی را از مسائل اصلی باشگاه دور 
می کنند و مشخص نیست که چرا طی همین یک 
هفته اخیر خبرهایی بی اهمیت از این بازیکن منتشر 
شده است. آنچه مسلم است استقلال در حال حاضر 
به بازیکنی نیاز دارد که وسط زمین ارزش های خودش 

را نشان دهد.
 

نیمکت نشینی آسانی مقابل 
صربستان به سود استقلال

نیمکت نشینی یاسر آسانی در دیدار تیم ملی آلبانی 
مقابل صربستان، اگرچه برای هواداران این تیم 
عجیب بود، اما برای استقلال و ریکاردو ساپینتو 
خبری خوشحال کننده محسوب می شود. آسانی 
که در هفته های اخیر بهترین بازیکن استقلال 
بوده و با گل ها و بازی درخشانش نقش مهمی 
در موفقیت آبی پوشان داشته، در دیدار حساس 
مقدماتی جام جهانی حتی یک دقیقه هم به 
میدان نرفت و تمام بازی را از روی نیمکت دنبال 
کرد. این تصمیم سرمربی آلبانی، هرچند ممکن 
است با اهداف تاکتیکی خاصی گرفته شده باشد، 
اما از نگاه استقلالی ها کاملاً به نفع تیم شان تمام 
شد. ساپینتو به خوبی می داند که آسانی با توجه 
به سبک بازی اش که همواره مبتنی بر دریبل های 
سریع، قدرت شوتزنی و تحرک بالا است، در ترکیب 
استقلال نقشی کلیدی دارد و استراحت در بازی ملی 
باعث می شود او با طراوت بیشتری به تمرینات 
بازگردد. استقلال جمعه شب آینده باید به مصاف 
مس رفسنجان برود و ساپینتو بی صبرانه منتظر 
بازگشت ستاره آلبانیایی خود است تا بار دیگر 
خط حمله اش را روی توانایی های او تنظیم کند. 
شاید بتوان گفت نیمکت نشینی آسانی در تیم ملی 
آلبانی، ناخواسته به سود استقلال تمام شد؛ چرا 
که ستاره آماده آبی ها بدون خستگی از بازی ملی، 
حالا آماده درخشش دوباره در لیگ برتر ایران است.
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آقاسی و 
سهرابیان با 
برنامه ریزی 

درست 
تمرینات 

هدفمند و 
حمایت روانی 

می توانند 
همگام با 

فلاح رشد و 
کمبودهای 

دفاعی تیم ملی 
را تا حدودی 
جبران کنند

  
در شرایطی که تیم ملی ایران به شدت از نبود مدافعان مطمئن 
و با انگیزه رنج می برد، ظهور و پرورش بازیکنان جدید می تواند 
یک فرصت طلایی برای کادر فنی ایجاد کند. واقعیت این است 
که مدافعان فعلی تیم ملی که باتجربه هم شناخته می شوند؛ 
همچون کنعانی زادگان و خلیل زاده سیر نزولی را طی می کنند 
)عمیقاً بی انگیزه هم شده اند( و در کنار آنها نعمتی و حتی ابرقویی 
)که البته این یکی کمی امیدوارکننده تر بود( هنوز به مرحله عالی 
نرسیده اند. این وضعیت بویژه در خطوط دفاعی که نقش کلیدی 
در موفقیت تیم ملی در جام جهانی دارند، یک نقطه ضعف جدی 
محسوب می شود. در چنین شرایطی، حضور بازیکنان جوان و با 

انگیزه استقلال می تواند نقطه عطفی برای تیم ملی باشد.
 

سامان فلاح، امید محور دفاعی
یکی از بازیکنان کلیدی، سامان فلاح است؛ مدافعی که پیش از این 
سابقه دعوت به تیم ملی را نیز داشته و حالا با قرار گرفتن در ترکیب 
استقلال و بهره گیری از فرصت های بازی می تواند دوباره خود را 
به کادر فنی ملی معرفی کند. فلاح، با سن مناسب و انگیزه بالا، 
می تواند جایگزین مطلوبی برای مدافعان خسته تیم ملی باشد. 
در کنار او، عارف آقاسی و آرمین سهرابیان نیز بازیکنانی هستند 
که پتانسیل حضور در تیم ملی را دارند، هرچند بازی های اخیر آنها 
چندان درخشان نبوده است. اما فوتبال همیشه فرصت جبران 
را فراهم می کند و اگر این بازیکنان در روند ریکاوری و تمرینات 
مناسب قرار بگیرند، می توانند خود را دوباره به چشم کادر فنی 

تیم ملی برسانند.
 

نقش کلیدی ساپینتو در ترمیم انگیزه و روحیه
نقش ریکاردو ساپینتو در این میان بسیار حیاتی است. سرمربی 
استقلال علاوه بر آماده سازی فنی، توجه ویژه ای به ترمیم روحیه 
و انگیزه بازیکنان دارد. بخش عمده موفقیت این بازیکنان در 
مسیر رسیدن به تیم ملی، نه تنها به کیفیت فنی آنها بلکه به توان 
روحی و روانی آنها وابسته است. شکست ها و نتایج ضعیف اخیر 
ممکن است حس یأس و ناامیدی را در میان بازیکنان ایجاد 
کرده باشد، اما با یک مدیریت هوشمندانه و افزایش اعتماد به 
نفس، آنها می توانند دوباره به روند صعودی بازگردند. ساپینتو 
با تمرینات هدفمند، تمرکز بر روحیه تیمی و ایجاد حس رقابت 
سالم بین بازیکنان، فضایی مثبت و انگیزه بخش فراهم می کند 
که به بازگشت آنها به تیم ملی کمک خواهد کرد. قابل توجه است 
که دریافتیم سرمربی استقلال درباره اینکه مدافعانش ظرفیت 

بازی در تیم ملی را دارند نیز با آنها صحبت کرده و به 
بازیکنانش گفته که قابلیت بازی در تیم ملی ایران را 
دارند به شرط آنکه از این فضا خارج شده و با تمرکز 

کافی در بازی های آتی حاضر شوند.
 

ضرورت خروج از فضای حاشیه ای
این بازیکنان باید از حاشیه ها و فضایی که علیه شان 

شکل گرفته خارج شوند. انتقادهای شدید، رسانه ای 
شدن اشتباهات یا فشار افکار عمومی نباید مانع 
رشد و پیشرفت آنها شود. استقلال، با بازیکنان با 
انگیزه و بالقوه، اکنون شرایطی دارد که می تواند 
سه مدافع یاد شده را در مسیر تیم ملی قرار دهد. 
حضور مداوم در تمرینات با کیفیت، بازی های 
منظم و ریکاوری درست از نظر جسمانی و روانی، 

کلید موفقیت آنها است.
 

چشم انداز موفقیت تیم ملی با استقلال
به طور خاص، سامان فلاح با سن مناسب و 
تجربه نسبی در سطح ملی، می تواند محور این 
تغییر باشد. اگر او بتواند انگیزه خود را بازیابی 
کند و در تمرینات و بازی های آینده عملکرد قابل 

قبول ارائه دهد، حضورش در اردوهای بعدی تیم 
ملی تقریباً قطعی خواهد بود. آقاسی و سهرابیان نیز 
با برنامه ریزی درست، تمرینات هدفمند و حمایت 
روانی می توانند همگام با فلاح رشد و کمبودهای 

دفاعی تیم ملی را تا حدودی جبران کنند.
در نهایت، استقلال با داشتن این بازیکنان بالقوه، 
می تواند نقش کلیدی در پر کردن خلأهای دفاعی 
تیم ملی در مسیر جام جهانی ایفا کند. بازیکنانی 
که انگیزه و ظرفیت فنی دارند، اما به دلیل نتایج 

ضعیف اخیر در هاله ای از یأس و ناامیدی قرار 
گرفته اند، با مدیریت ساپینتو و برنامه های دقیق 

ریکاوری می توانند بار دیگر به مسیر صعودی بازگردند. 
تیم ملی ایران با بازیکنانی که روحیه بالا، انگیزه واقعی و 

آمادگی فنی کافی دارند، شانس بیشتری برای موفقیت در 
جام جهانی خواهد داشت و استقلال می تواند به عنوان 

منبع اصلی این استعدادها عمل کند.
حال باید دید عملیات بازگرداندن این بازیکنان از 
سوی سرمربی استقلال چطور انجام خواهد شد و خود 
بازیکنان نیز تا چه اندازه به دل به سرانجام رساندن این 
پروژه خواهند سپرد تا شاید دوباره در قاب تیم ملی 
قرار بگیرند. فوتبال ایران نیازمند خونی تازه است به 
خصوص در خطوط دفاع که مدافعان استقلال بالقوه 
از این ظرفیت برخوردارند که نقش ناجی را برای تیم 

ملی ایفا کنند. 

هدف بزرگ ساپینتو برای فلاح، آقاسی و حتی سهرابیان

باید به سطح ملی باز گردید

با وجود حرف و حدیث هایی که در روزهای 
گذشته در خصوص احتمال کناره گیری ریکاردو 
ساپینتو از استقلال شنیده می شد، این مربی 
پرتغالی روز شنبه وارد کشور شد تا دور جدید 
تمرینات آبی پوشان پایتخت را زیر نظر بگیرد. 
این در حالی است که استقلال با وجود گذشت 
6 هفته از مسابقات لیگ برتر در جایگاه هشتم 
قرار دارد که این جایگاه به هیچ وجه مورد 
پسند هواداران آبی نیست. در این بین یکی از 
چالش های آبی ها غیبت بازیکنان ملی پوش 
است که این می تواند مانع هماهنگی شان در 

آغاز مجدد لیگ برتر شود.
محمد نوری، پیشکسوت فوتبال در خصوص 
وضعیت آبی ها به »ایران ورزشی« گفت: 
»استقلال درحال حاضر به هیچ وجه شرایط 
خوبی ندارد و حضور این تیم در رده هشتم 
جدول گویای شرایط کنونی آنها است. نتایج 
اخیر این تیم باعث اعتراض هواداران به 

عملکرد تیم به خصوص شخص ریکاردو ساپینتو 
شده است. البته استقلال علاوه بر ناکامی 
در کسب نتیجه، نمایش خوبی در بازی های 
گذشته نداشته تا با این نمایش هواداران 
دلخوش باشند. ساپینتو با توجه به نتایج کسب 
شده استرس زیادی دارد و فشار هواداران روی او 
زیاد است و او فشار زیادی را تحمل می کند.«
او در خصوص آغاز تمرینات استقلال در تعطیلی 
لیگ به دلیل برگزاری فیفادی بیان داشت: 
»مهمترین موضوع در خصوص استقلال رسیدن 
بازیکنان به هماهنگی است که البته به نظر 
می رسد قرار نیست که این هماهنگی به وجود 
بیاید. تعداد بالای ملی پوشان استقلال و 
برگزاری فیفادی ها در مقاطع مختلف باعث 
می شود تا این هماهنگی به وجود نیاید. در 
شرایط کنونی باید بازیکنان در کنار هم باشند 
و تمرین کنند تا ناهماهنگی های موجود از بین 
برود. استقلال تیم خوبی است و می تواند بهتر 
از این باشد. با توجه به حضور ساپینتو در ایران، 
هواداران خاطره بدی از او نداشتند. با وجود این 

او تاکنون نتوانسته انتظارات را برآورده کند.«
این پیشکسوت آبی ها افزود: »یکی از نقاط 
ضعف استقلال خط دفاعی تیم است که با 
بازگشت رستم آشورماتوف، مدافع ازبکستانی و 
تازه وارد تیم این مشکل برطرف می شود. ساپینتو 

باید در بازی با مس کرمان استارت پیروزی های 
تیمش را بزند تا استقلال از این شرایط بد خارج 
شود. همان طور که گفتم استقلال تیم خوبی 
است اما یکسری از حواشی باعث شد تا تیم تا 

به اینجا نتیجه نگیرد و ناکام باشد.«
نوری با اشاره به این موضوع که امتیازها در لیگ 
بسیار نزدیک است، تصریح کرد: »این اتفاق 
بسیار بدی است. هفته ششم مسابقات لیگ 
برتر برگزار شده و یک تیم میانی جدول مثل 
استقلال می تواند با یک برد به صدر جدول 
برسد. این در حالی است که فاصله امتیازی 
تیم صدرنشین با تیم قعرنشین تا هفته ششم 
باید حدود 6 یا 7 امتیاز باشد اما لیگ برتر با 
فقر امتیازی مواجه شده است که این موضوع 
روی تیم ملی هم تأثیرگذار بوده و به این تیم 

سرایت کرده است.«
این پیشکسوت استقلال گفت: »بازی با روسیه 
نقاط ضعف تیم ملی را مشخص کرد و نشان 
داد که تیم ملی ضعف های زیادی دارد؛ خدا به 
داد تیم ملی در جام جهانی برسد. لیگ همان 
خروجی تیم ملی است و اگر حال لیگ برتر 
خوب باشد تیم ملی از این شرایط بهره می برد 
اما اگر لیگ شرایط خوبی نداشته باشد، تیم 
ملی هم دچار مشکل می شود دقیقاً مثل 
شرایطی که حالا در تیم ملی دیده می شود. 

کیفیت بد لیگ به تیم ملی سرایت کرده 
است که این در سال جام جهانی به هیچ وجه 

مطلوب نیست.«
او به صحبت های خود این گونه ادامه داد: 
»از زمانی که پول زیاد وارد فوتبال ایران شد، 
شاهد عقبگرد فوتبال مان بودیم. مافیا باعث 
افت فوتبال باشگاهی و ملی مان شده است 
و از سوی دیگر برخی از مشکلات همچون 
مشکلات ساختاری باعث شده تا فوتبال مان 
شاهد روزهای بدی باشد. 5 سال باید فوتبال را 
تعطیل کرده و در این مدت کمبودها و مشکلات را 
برطرف کنیم و پس از آن دوباره مسابقات برگزار 
شود. در غیر این صورت فوتبال ما با همین 

فرمان ادامه خواهد داد و به ناکامی های زیادی 
خواهد رسید.«

نوری در پایان افزود: »خروجی ما باید از پایه ها 
باشد و این در حالی است که تیم های ما 
به بازیکنان پایه اهمیت نمی دهند و همین 
موضوع باعث می شود تا فوتبال ما در برخی 
از پست ها با کمبودهایی مواجه شود. کمبود 
بازیکنان باعث می شود تا تیم های لیگ به 
سراغ بازیکنان خارجی بروند و همان گونه که 
می بینید این بازیکنان هم کمکی به فوتبال ما 
نمی کنند. فوتبال ایران با وجود پول های زیادی 
که پرداخت می شود، فقیر است و از نظر کمبود 

بازیکن در برخی از پست ها رنج می برد.«

ساپینتو از فیفا دی ها ضرر می کند
نوری: خدا به داد تیم ملی در جام جهانی برسد

مصاحبه روز

محمد محمدی سدهی
روزنامه  نگار

نگاه فنی

حمیدرضا عرب
روزنامه  نگار

این روزها در حوالی اردوگاه استقلال نامی آشنا به گوش 
می رسد. بهزاد غلامپور مربی سابق دروازه بانان استقلال 
که در زمان هدایت پیتسو موسیمانه از این تیم کنار 
گذاشته شد حالا دوباره در آستانه پیوستن به کادر 
آبی پوشان قرار دارد. البته که این ماجرا هنوز به صورت 
رسمی اعلام نشده و اینطور که شنیده می شود هنوز به 
صورت جدی از زبان ریکاردو ساپینتو درخواست نشده 
است. این درحالی است که استقلال در حال حاضر 
مربی دروازه بانی دارد و اصلاً معلوم نیست چرا نام 

غلامپور مطرح شده است. 
استقلال ساپینتو با وجود گذشت 6 هفته از رقابت های 
لیگ برتر همچنان با مشکلاتی جدی روبه رو است که 
یکی از اصلی ترین آنها به ضعف دروازه بانان این تیم 
برمی گردد. با جدایی سیدحسین حسینی، آنتونیو آدان 
با کوله باری از تجربه و رزومه ای درخشان تا به اینجای کار 
نه تنها باری از دوش استقلال برنداشته بلکه خود نقش 
یک اضافه بار را داشته است. همچنین حبیب فرعباسی 
هم بعد از اینکه شانس حضور درون دروازه استقلال را پیدا 
کرد، نتوانست در حدواندازه های گلری مطمئن ظاهر 
شود. همه این مسائل باعث شده تا فشارها و انتقادات بر 
خط دروازه استقلال افزایش پیدا کند. موضوعی که حالا 

احتمالاً ساپینتو به دنبال راه حلی جدی برای آن است و 
با توجه به اینکه غلامپور در دوره قبلی هدایت این مرد 
پرتغالی در استقلال، حضور داشته حالا مجدداً در تدابیر 
ساپینتو برای کمک به تیم در شرایط بحرانی جای گرفته 
است. هر چند این موضوع هنوز قطعی نیست اما باید 
دید غلامپور با حضور دوباره در استقلال می تواند به خط 
دروازه بحرانی این تیم کمکی کند یا ساپینتو باید دست 

به دامان تاکتیک های دیگری شود.

احتمالات کادرفنی استقلال

بازگشت غلامپور قطعی نیست
 زیر پوست استقلال چه می گذرد؟

احمدی، مهره ای آرام اما قابل اتکا
مهران احمدی، هافبک استقلالی ها تا به اینجای کار 
یکی از بازیکنان نه چندان درخشان استقلال این 
فصل بوده است. در حالی که این بازیکن در دوران 
هدایت پیتسو موسیمانه و مجتبی جباری، فرصت 
زیادی برای حضور در ترکیب اصلی نداشت، اما حالا 
زیر نظر ریکاردو ساپینتو، با بازی های مستمر و قابل 
 اعتمادش به یکی از مهره های قابل اتکای تیم تبدیل 

شده است. 
احمدی با عملکرد کم حاشیه و حرفه ای خود، توانسته به 
خوبی جایگاهش را تثبیت کرده و به پویایی آبی پوشان 
کمک کند. برخلاف برخی بازیکنان که تنها حرف 
می زنند اما در عمل چیزی برای ارائه ندارند، احمدی 
با تلاش و تمرکز بالا در بازی های مهم و حساسی مثل 
تقابل با  تراکتور، ذوب آهن، استقلال خوزستان، پیکان 
و شمس آذر قزوین عملکردی درخشان داشته است. 
او در این مسابقات نمراتی بالای 7 کسب کرده و نشان 
داده که می تواند در شرایط فشار، بار تیم را به دوش 

بکشد و مؤثر باشد. 
نکته قابل توجه، حضور کم حاشیه و آرام احمدی است 
که او را به یکی از گزینه های محبوب ساپینتو تبدیل 
کرده است. قطعاً این بازیکن اگر بتواند در ادامه ثبات 

خود را حفظ کند، می تواند نقش آفرینی بیشتری در 
استقلال داشته باشد و در ادامه به مهره ای تأثیرگذار 
در ترکیب تیم پیرمرد پرتغالی تبدیل شود. با توجه به 
نیاز استقلال به بازیکنان قابل اعتماد و ثابت قدم، 
مهران احمدی می تواند یکی از ستون های اصلی 
تیم در ادامه فصل و حتی در سال های آتی باشد و 
 باید دید او موفق به حفظ روند خوب خود خواهد 

بود یا نه.



iranvarzeshii

 نیکیتا پریسِ، مهاجم برجسته تیم لندن سیتی لاینسز، در 
اظهاراتی جدید، بر این باور است که حرکت زانو زدن به 
عنوان نمادی در مبارزه با نژادپرستی، دیگر تأثیرگذاری اولیه 
خود را از دست داده است. پریس در مصاحبه  اخیر خود با 
اشاره به تکرار این حرکت گفت: »به نظر من، حرکت زانو 
دیگر آن حس اولیه خود را از دست داده است. از آنجایی 
که بارها و بارها تکرار شده، این سؤال مطرح می شود که 

آیا مردم واقعاً هنوز با آن ارتباط برقرار می کنند؟«
وی در ادامه افزود: »شخصاً معتقدم لحظه ای که تیم های 
آرسنال و منچسترسیتی در میانه زمین دست در دست 
یکدیگر قرار دادند، به مراتب تأثیرگذارتر بود. به نمایش 
گذاشتن اتحاد و کنار گذاشتن رقابت در چنین شرایطی، 

حامل پیامی بسیار قوی و معنادار است.«
پریسِ همچنین به وقایع اخیر مرتبط با نژادپرستی در دنیای 

فوتبال اشاره و تصریح کرد: »هر گونه رفتار نژادپرستانه به 
هیچ وجه قابل قبول نیست. متأسفانه شاهد بودیم که 
جِـــس کارتر در جریان رقابت های یورو ۲۰۲۵ هدف آزار و 
اذیت نژادی قرار گرفت. متأسفانه برخی بازیکنان به دلیل 
هراس از تأثیر این حرکات بر عملکردشان، از انجام حرکت 
زانو خودداری می کنند. فوتبال باید محیطی امن، ارزشمند 

و محترم برای تمامی افراد باشد.«

پریِس: اتحاد تیم ها مؤثرتر از زانو زدن است  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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مصاحبه

بیان محمودی: برد برابر پرسپولیس 
نتیجه آنالیز و تلاش تیم بود

سرمربی تیم فوتبال بانوان سپاهان پس از پیروزی 
تیمش در هفته پنجم لیگ برتر زنان، از آمادگی تیم، 
تلاش کادرفنی و حمایت هواداران تمجید و تأکید کرد 
این برد حاصل برنامه ریزی دقیق و آنالیز حریف بود.

سرمربی تیم فوتبال بانوان سپاهان گفت: »آنالیز 
خوبی از پرسپولیس که امسال به لیگ برتر آمده، 
داشتیم؛ تیم ما تغییرات زیادی داشت اما رفته 
رفته، با کمک کادرفنی و باشگاه سپاهان هر روز بهتر 

می شویم.«
بیان محمودی سرمربی تیم فوتبال بانوان سپاهان 
بعد از بازی هفته پنجم لیگ برتر اظهار داشت: 
»خداراشکر توانستیم ۳ امتیاز این بازی حساس را به 
دست بیاوریم. بازی سپاهان و پرسپولیس در آقایان 
همیشه حساس بوده است، در بانوان نیز اینطور 
بود؛ آنالیز خوبی از سرخپوشان داشتیم؛ تیم ما 
هم با وجود تغییرات زیاد با کمک کادرفنی و باشگاه 

سپاهان هر روز بهتر می شود.«
محمودی تصریح کرد: »هواداران در ورزشگاه سنگ 
تمام گذاشتند، این چند روز انرژی مثبت دادند، به 
حضور در باشگاه بزرگ سپاهان افتخار کرده و این برد 

را به هواداران تقدیم می کنم.«
سرمربی تیم فوتبال بانوان سپاهان در خصوص 
داوری گفت: »بی باک از داوران خوب است و قضاوتش 
خوب بود، صحنه آخر می توانست یک پنالتی برای 
ما بگیرد اما روی نتیجه بازی تأثیرگذار نبود. لیگ 
چند روز تعطیل می شود و ما هم روی نقاط ضعف 
کار می کنیم. ایستا هم مهره های خوبی گرفته و از 
مدعیان قهرمانی است. ولی ما هم برنامه داریم و 

امیدوارم بتوانیم سربلند بیرون بیاییم.«

   فرهمند: بدون مسائل حاشیه ای 
بازی را بردیم

الهام فرهمند بازیکن تیم فوتبال بانوان سپاهان 
بعد از برد مقابل پرسپولیس اظهار داشت: »ابتدا از 
تمام دوستان رسانه تشکر می کنم که بازی را پوشش 
دادند و قطعاً این حمایت به توسعه فوتبال بانوان 
کمک زیادی می کند. خدا را شکر توانستیم این دیدار 
حساس را ببریم. همان طور که می دانید، مسابقات 
حساسیت های  همیشه  سپاهان  و  پرسپولیس 
خاص خود را داشته  و این اولین دیدار تاریخی دو 
تیم در لیگ برتر بانوان بود. خوشبختانه بازی بدون 
حاشیه برگزار شد و توانستیم نتیجه دلخواه را به 

دست بیاوریم.«
فرهمند درباره حمایت هواداران افزود: »هواداران 
در سه بازی خانگی ما واقعاً سنگ تمام گذاشته اند. 
صدای آنها به ما انگیزه می دهد و باعث می شود تا 
آخرین ثانیه بازی با تمام توان بجنگیم، حتی وقتی 
بدنمان خسته شده باشد. حمایت آنها برای ما 

ارزشمند است.« بسیار 
وی در پاسخ به این پرسش که پیشنهادات دیگر 
داشته و چرا سپاهان را انتخاب کرده، گفت: »قطعاً 
پیشنهاداتی داشته ام، اما سپاهان را خیلی دوست 
دارم. این تیم برای من سرمایه گذاری کرده و من با 
تجربه خودم می خواهم به تیم کمک کنم، به ویژه 
به بازیکنان جوان که کم تجربه هستند. هدفم این 
است که در بلندمدت بتوانیم کنار هم رشد کنیم و 
به قهرمانی برسیم. حضورم در سپاهان یک فرصت 
برای انتقال تجربه و حمایت از نسل جدید است.«

الهام فرهمند در پایان تأکید کرد: »دوست دارم به 
این تیم کمک کنم تا اهداف بزرگش را محقق کند 
و امیدوارم با تلاش بازیکنان و حمایت هواداران، 

سپاهان در مسیر موفقیت باقی بماند.«

مکنزی اولدن؛ بازگشت قهرمانانه بعد 
از آسیب دیدگی زانو

مکنزی اولدن، مهاجم کاردیف سیتی، پس از یک 
سال دوری ناشی از آسیب دیدگی رباط صلیبی قدامی، 
اکنون در فرم فوق العاده ای قرار دارد و به تیمش کمک 
می کند تا صدر جدول لیگ آدران پریمیر را حفظ کند.
اولدن در تابستان ۲۰۲۳ از بری تاون یونایتد به کاردیف 
پیوست، اما تنها چند ماه بعد مصدوم و مجبور شد 
یک سال دور از میادین باشد. او در این باره گفت: 
»باشگاه حمایت بی نظیری از من داشت. عمل 
جراحی فوری انجام شد و از همان زمان مسیر بازگشت 

را آغاز کردم.«
با وجود چالش های فیزیکی، او اذعان داشت که 
سخت ترین بخش، جنبه روانی مصدومیت بود: »با 
چنین آسیب هایی، بخش ذهنی از جسمی مهم تر 
است. باید با افراد مناسب و حمایت تیم بتوانی بر 

موانع ذهنی غلبه کنی.«
پس از بازگشت به تمرینات، اولدن ابتدا نگران 
اعتماد دوباره به زانوی خود بود، اما حمایت مربی 
و هم تیمی ها باعث شد با اعتماد کامل به میادین 
بازگردد: »حالا هر تمرین و هر بازی را با تمرکز کامل 
انجام می دهم و هیچ تردیدی ندارم.« اولدن که تا 
کنون در پنج بازی فصل جاری شش گل و سه پاس 
گل ثبت کرده، درباره رقابت های لیگ گفت: »لیگ 
امسال از همیشه رقابتی تر است و این برای بازیکنان و 
باشگاه عالی است. می خواهیم در این مسیر پیشرفت 

کنیم و به چالش کشیده شویم.«
مکنزی اولدن امیدوار است با ادامه روند رو به 
رشد خود، علاوه بر ثبت آمار فردی درخشان، به 
موفقیت های بیشتر کاردیف سیتی و حفظ صدر 
جدول کمک کند: »هدفم همواره گلزنی و دادن پاس 
گل است، اما مهم تر از آن گرفتن امتیاز برای تیم 

» . ست ا

مونا حمودی در دربی حساس کرمان، با 
دو گل ارزشمند ستاره تیم خاتون بم بود. 
او با دبل خود مقابل گل گهر سیرجان، 
بار دیگر نشان داد که این تیم همچنان 
مدعی  سابقش،  ستاره های  بدون 
اصلی جام قهرمانی است. حمودی با 
روحیه ای جنگنده و تعهدی مثال زدنی 
به تیم، خاتون بم را به خانم گلی ترجیح 
می دهد و اینطور می گوید که در وهله 
اول تیم برای او مهم تر از هرچیز است.

  دربی کرمان همیشه از 
حساسیت خاصی برخوردار 

بوده است. نظرتان درباره تقابل 
اخیر با گل گهر چیست، استقبال 

خوبی هم از این بازی شده بود.
دربی کرمان مثل همیشه بسیار 
جذاب بود. همیشه استقبال خوبی 
از دربی استان کرمان می شود و 
با آمدن تماشاچیان عزیز، هیجان 
و شور بیشتر شده و تقابل ما با 
سیرجانی ها جذاب تر شد. امیدوارم 
این روند در شهرهای دیگر هم ادامه 
داشته باشد و همیشه استقبال از 
بازی های بانوان همینقدر زیاد باشد 
چرا که باعث دلگرمی ما می شود.

  در نیمه اول، فاصله شما با 
گل گهر بیشتر بود، چه شد که در 

نهایت این اختلاف به کمترین 
حالت ممکن رسید و میلیمتری 

پیروز شدید؟
نیست.  پیش بینی  قابل  فوتبال 
متأسفانه نگین زندی یکی از بازیکنان 
خوب ما مصدوم شد. از طرفی تیم 
گل گهر در طول بازی به خوبی 
جابه جا می شد. سیرجانی ها تیم 
خوب و پرتلاشی بودند که تا لحظه 
آخرین جنگیدند. متأسفانه به خاطر 
شرایط بازیکنانمان شرایط خاصی 
برایمان پیش آمد اما با این حال 
خوشحالیم که این بازی را با برد 

پشت سر گذاشتیم.
   پیش بینی می شد خاتون بم این 
فصل با توجه به از دست دادن 
بعضی از ستاره ها، عدم جذب 

بازیکن جدید و بریزوبپاش 
تیم هایی مثل ایستا، گل گهر، 

پرسپولیس و ملوان مدعی 
اصلی قهرمانی نباشد اما حالا با 
یک بازی کمتر در صدر جدول 

قرار دارید.
خاتون همیشه خاتون است. درست 
است که بازیکنان باتجربه و خوبی 
را از دست دادیم اما همیشه نشان 
داده ایم که این تیم الکی 11 سال 
قهرمان نشده و مقابل تیم های 
با سرسختی ایستاده ایم.  مدعی 
خاتون نه فقط در ایران بلکه در آسیا 

هم حرف برای گفتن دارد.
   مقابل گل گهر دو گل به ثمر 
رساندی و وضعیت خوبی در 

جدول گلزنان داری. برای خانم 

گلی خیز برداشته ای؟
من در واقع به فکر خانم گلی نیستم 
بلکه تمام تلاشم را می کنم که وظیفه 
خودم را به خوبی انجام دهم. برای 
من خاتون به خانم گلی ارجحیت 

دارد.
  از همین الان می توانیم خاتون 

بم را قهرمان این فصل بدانیم یا 

زود است؟
ان شاءالله که همینطور است. امسال 
تقریباً همه تیم ها خوب هستند. ما 
فصل را با هدف صددرصد قهرمانی 
را  شروع کردیم، تمام تلاشمان 
امسال  ان شاءالله  که  می کنیم 
هم قهرمان لیگ باشیم و همان 

همیشگی را رقم بزنیم.

تیمم به خانم گلی ارجحیت دارد

حمودی: خاتون همیشه خاتون است
سوال و جواب

 با تلاش و هماهنگی دوباره به جمع مدعیان برمی گردیم
امامی: باخت به مس کرمان تلنگر خوبی بود

قنبری سرانجام گلزنی کرد
پایان ناکامی  چهار هفته ای 

تیم ما دیر بسته شد
مقیمی: حضور تیم های پرطرفدار کلید دیده شدن فوتسال زنان است

پریسا امامی، سرمربی تیم فوتسال 
زنان پالایش نفت آبادان، نخستین 
شکست تیمش در فصل جدید لیگ 
برتر را تلنگری به موقع برای تیم خواند 
و در این خصوص گفت: »در دیدار مقابل 
مس کرمان روز خوبی نداشتیم. بازی را 
خوب شروع کردیم و حتی چند موقعیت 
جدی داشتیم که توپ به تیر دروازه 
خورد. اگر آن موقعیت ها گل می شد، 
روند بازی می توانست کاملاً متفاوت 
باشد، اما شرایط به نفع ما پیش نرفت 
و اخراج دروازه بان نیز کار را برای تیم 

کرد.« سخت تر 
امامی ادامه داد: »با وجود اینکه پس از 
اخراج دروازه بان توپ و میدان در اختیار 
ما بود، اشتباهات و ناهماهنگی ها باعث 
شد نتیجه را واگذار کنیم. این شکست 

می تواند تلنگری برای ما باشد تا روی 
نقاط ضعف بیشتر کار کنیم و با تمرکز 

بالاتری به ادامه فصل برویم.«
وی درباره کیفیت لیگ امسال نیز گفت: 
»سطح مسابقات نسبت به گذشته بالاتر 
رفته است. چند تیم مثل بندرعباس، 
استقلال و تاکستان خیلی خوب بسته 
شده اند و بازی های نزدیک و پررقابتی را 
شاهد هستیم. فکر می کنم لیگ امسال 
غیرقابل پیش بینی تر از همیشه است و 
نتایج تیم ها به هم نزدیک خواهد بود.«
سرمربی پالایش نفت در مورد وضعیت 
تیمش در جدول و برنامه بازگشت به 
صدر بیان کرد: »فعلاً چند امتیاز از 
مدعیان عقب افتاده ایم، اما هنوز چیزی 
تمام نشده است. در نیم فصل دوم 
بازی های سخت تری داریم و باید از این 
وقفه برای برطرف کردن ناهماهنگی ها 
استفاده کنیم. تیم نسبت به دو سال 
گذشته تغییرات زیادی داشته و هنوز به 
هماهنگی کامل نرسیده ایم، ضمن اینکه 

چند بازیکن ملی پوش ما در اردوهای تیم 
ملی حضور دارند که روی روند تمرینی 

تأثیر گذاشته است.«
امامی در پایان درباره داوری ها گفت: 
»من دنبال بهانه جویی نیستم. داورها 
هم انسان هستند و ممکن است اشتباه 
کنند، اما تا الان قضاوت ها قابل قبول 
بوده است. در بازی اخیر هم اخراج 

دروازه بان بیشتر به دلیل عدم تمرکز 
خودمان بود نه تصمیم داور.«

او با تأکید بر مسیر پیشرفت تیم افزود: 
»این باخت ممکن است ما را از صدر دور 
کرده باشد، اما هدف ما تکرار روزهای 
درخشان گذشته است. با تلاش بازیکنان 
و هماهنگی بیشتر، مطمئنم دوباره به 

جمع مدعیان بازمی گردیم.«

 هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان با رویدادی قابل توجه همراه 
بود: زهرا قنبری، گلزن برجسته دوره های پیشین، سرانجام موفق 
به گشودن دروازه حریفان شد. این خبر می تواند رقابت برای کسب 

عنوان خانم گلی در فصل جاری را بیش از پیش داغ نماید.
قنبری که پس از جدایی از خاتون بم و پیوستن به تیم ایستا 
البرز، نام خود را به عنوان یکی از بزرگترین نقل و انتقالات 
علی رغم  لیگ،  نخست  هفته  چهار  در  کرد،  ح  مطر فصل 

حضور ثابت در ترکیب اصلی تیم، در امر گلزنی 
ناکام بود. همزمان با این عدم توفیق، نگین 
زندی با به ثمر رساندن گل های متعدد، جای 

خالی قنبری را در خاتون پر کرده و خود را به 
عنوان مدعی اصلی کسب عنوان بهترین 

گلزن فصل معرفی نمود.
در هفته ای که سپری شد، سرانجام این 

انتظار برای ایستا البرز به پایان رسید و 
کاپیتان این تیم، زهرا قنبری در دیدار 

مقابل یاسام کردستان موفق به ثبت 
دو گل از پنج گل تیمش شد. این دبل، 
امیدواری را در میان اعضای ایستا 
البرز افزایش داده است، به این امید 
که با روشن شدن موتور گلزنی زهرا 
قنبری، این روند مثبت تداوم یابد.

شایان ذکر است قنبری در حال 
حاضر با دیگر رقبای خود در جدول 

گلزنان، از جمله نگین زندی و افسانه 
چترنور، فاصله دارد. با این حال، او 
می تواند با استمرار در درخشش خود، 
وضعیت تیم ایستا را نیز در جدول 
رده بندی بهبود بخشد. این سومین 

پیروزی ایستا در فصل جدید بود که 
این تیم را با کسب 1۰ امتیاز به رتبه سوم 

جدول ارتقا داد. شاگردان اردلان تا به اینجای 
کار، در مقابل پرسپولیس به تساوی دست 

یافته اند، در برابر خاتون شکست را پذیرا شده 
و تیم های ملوان بندرانزلی، آوا تهران و یاسام 

کردستان را مغلوب کرده اند.

نسترن مقیمی، بازیکن تیم فوتسال 
در  تیمش  پیروزی  از  پس  استقلال، 
دیدار مقابل سپاهان گفت: »خدا را شکر 
نتیجه خوبی گرفتیم و به هدف مان 
از  البته فکر می کنم مربی  رسیدیم. 
عملکردمان، مخصوصاً در نیمه دوم، 
رضایت کامل نداشت، اما در نهایت 
ــم.«  ــان کنی ــازی را از آنِ خودم ــتیم ب توانس
ــم  ــازی تی ــم آماده س ــان ک ــه زم ــاره ب ــا اش او ب
افزود: »تیم ما دیر بسته شد و زمان کمی 
برای هماهنگی داشتیم. حالاهم که وارد 

بازه تیم ملی می شویم و حدود یک ماه 
و نیم فرصت داریم، امیدواریم هفته به 

ــویم.« ــر ش ــه بهت هفت
نسترن مقیمی درباره اهمیت حضور 
ــان گفت: »قطعاً  استقلال در فوتسال زن
حضور تیم های پرطرفدار مثل استقلال، 
پرسپولیس و سپاهان باعث رشد و دیده 
شدن دوباره فوتسال زنان می شود. 
چند سالی بود که اسپانسرها کمتر به 
این رشته توجه می کردند، اما همین 
ــده،  ــداری ش ــه تیم ــتقلال وارد عرص ــه اس ک

جای شکر دارد. امیدوارم سال های بعد 
تیم های بزرگ دیگر مثل پرسپولیس، 
تیمداری  هم  سونگون  و  گیتی پسند 
کنند تا رقابت و حمایت مالی دوباره به 
فوتسال زنان برگردد.« او در پایان درباره 
برنامه های تیم ملی نیز گفت: »چند 
روز آینده دو بازی دوستانه در روسیه 
داریم، در پایان آبان هم به جام جهانی 
فیلیپین می رویم. امیدواریم بتوانیم 
نتیجه خوبی بگیریم و از آبروی ایران 

ــم.« ــاع کنی دف

واکنش روز

لیست جدید مرضیه جعفری، سرمربی 
تیم ملی فوتبال بانوان ایران، در آستانه 
رقابت های مهم جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ و 
برای شرکت در تورنمنت سه جانبه هند، نشان 
از پوست اندازی و رویکردی نو در این تیم دارد. 
این لیست را شاید بتوان نزدیک ترین فهرست 
به ترکیب نهایی مسابقات جام ملت های 
پیش رو ارزیابی کرد؛ ترکیبی که تلفیقی است 
از چهره های باتجربه و استعدادهای جوانی که 
نویدبخش آینده ای روشن برای فوتبال بانوان 

ایران است.
اردوی آماده سازی تیم ملی از روز ۲۲ مهرماه در 
مرکز ملی فوتبال آغاز خواهد شد. این اردو 
فرصتی ارزشمند برای کادر فنی است تا ضمن 
ارزیابی دقیق عملکرد بازیکنان، هماهنگی های 
تاکتیکی لازم را به منظور دستیابی به انسجام 
تیمی مطلوب، ایجاد نماید. اهمیت این اردو 
از آن روست که جعفری قصد دارد با محک 
زدن بازیکنان در شرایط تمرینی و دوستانه، 
به ترکیب نهایی خود برای جام ملت ها 

یابد. دست 

با نگاهی به لیست جدید، تغییراتی محسوس 
نسبت به ترکیب پیشین به چشم می خورد. 
کنار گذاشته شدن شش بازیکن از لیست 
قبلی و حضور بازیکنان جوان در لیست جدید، 
نشان از رویکرد درست و آینده نگرانه جعفری 
دارد. به نظر می رسد سرمربی تیم ملی با این 
تغییرات، به دنبال ایجاد پویایی و رقابت در 
تیم بوده و می خواهد فرصتی برای درخشش 

استعدادهای جوان فراهم کند.
ورود شبنم بهشت ۲۶ ساله و آتنا توفیق 1۹ 
ساله به جمع ملی پوشان، بارقه های امید را 
در دل هواداران زنده کرده است. حضور این 
بازیکنان جوان، بویژه آتنا توفیق، فرصتی 
طلایی برای اثبات شایستگی ها و کسب تجربه 
در عرصه ملی محسوب می شود و نشان از 
توجه کادر فنی به جوانگرایی و ایجاد فضایی 

رقابتی در تیم دارد.
نکته قابل توجه در این لیست، کنار گذاشته 
شدن برخی نام های بزرگ و با سابقه است. 
در لیست جدید، توفیق جانشین زهره کودایی 
شده است. این انتخاب نشان می دهد که 
جعفری به رزومه و سابقه  کاری بازیکنان 
توجهی ندارد و عملکرد بازیکنان در مستطیل 
سبز، تعیین کننده شایستگی آنها برای حضور 
در جمع بهترین ها است. این رویکرد می تواند 
انگیزه ای برای سایر بازیکنان باشد تا با تلاش 
بیشتر، جایگاه خود را در تیم ملی تثبیت 

. کنند

پیام روشن لیست جدید مرضیه جعفری

کسی صرف سوابقش 
ملی پوش نمی شود!

البته غیبت زهرا خواجوی، شماره یک 
تیم ملی، به دلیل مصدومیت در این اردو، 
خبری ناگوار برای کادرفنی تیم ملی است. 
این غیبت، فرصتی برای مینا نافعی است 
تا از نبود او بهترین استفاده را بکند و خود را 
به عنوان شماره یک تیم ملی مطرح کند. 
رقابت بین نافعی و خواجوی در لیگ برتر 
نیز قابل توجه بوده و این رقابت، انگیزه 
هر دو دروازه بان را برای درخشش بیشتر 
افزایش می دهد. البته مهناز رضازاده 
جوان نیز در تیم آوا خوش درخشیده، اما 

در لیست فعلی جایش خالی است.
از دیگر بازیکنان حذف شده می توان به 
محدثه ذلفی، سرشین کمانگر، فاطمه 

رضایی و هلاله عبداللهی اشاره کرد. این 
حذف ها نشان می دهد که سرمربی تیم 
ملی سعی دارد با تغییراتی هدفمند، ترکیب 
تیم را برای هماهنگی بهتر و تمرکز بیشتر 

در بازی های تدارکاتی آماده کند.
پرسپولیس،  بازیکن  چهار  از  دعوت 
علی رغم عملکرد نه چندان درخشان این 
تیم در لیگ داخلی، تصمیمی قابل تأمل 
است. این دعوت، فرصتی دوباره برای این 
بازیکنان فراهم می آورد تا در شرایط ملی، 
توانایی های خود را به نمایش بگذارند و به 

رقابت در ترکیب اصلی دامن بزنند.
در نهایت، اردوی پیش رو در مرکز ملی 
فوتبال، فرصتی مغتنم برای کادر فنی 

است تا با تمرکز بر هماهنگی خطوط 
دفاع، میانه و حمله، انسجام تیمی را به 
بالاترین سطح ممکن برساند. تغییرات 
اعمال شده در ترکیب و حضور بازیکنان 
جوان، پتانسیل ارتقای کیفیت تاکتیکی 
تیم را به همراه دارد، اما چالش اصلی، 
ایجاد هماهنگی و انسجام بین بازیکنان با 
تجربه های متفاوت است که نیازمند توجه 

ویژه کادر فنی خواهد بود.
لیست جدید تیم ملی فوتبال بانوان ایران، 
نزدیک ترین لیست مرضیه جعفری برای 
رقابت های جام ملت های پیش رو است 
و او تلاش می کند تا به نفرات نهایی 

خود برسد.

کنار گذاشته 
شدن شش 

بازیکن از 
لیست قبلی 

و حضور 
بازیکنان 
جوان در 

لیست 
جدید، نشان 

از رویکرد 
درست و 

آینده نگرانه 
جعفری دارد
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